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Našim občanům

Vyhlášky města 
Sokolova
Naše město opět krášlí 
vánoční výzdoba

Taneční orchestr 
Sokrat

S
o
k
o
lo

v
s
k
ý



Zlatá Mateřinka v MDK Sokolov 11. 11. 2011

Koncert k 50. výročí tanečního orchestru Sokrat Sokolov v MDK Sokolov 10. 11. 2011

Společenský večer gymnázia Sokolov k 65. výročí založení v MDK Sokolov 12. 11. 2011



6. 12. 2011 Ι 19:00 Ι Městské divadlo Sokolov
Hudba hradní stráže a policie čr

Vstupné: 100,- Kč



4. prosince Ι 18:00 Ι Klášterní kostel sv. Antonína Paduánského
2. adventní koncert
Štěpán Rak – kytara
Vstupné: 150,- Kč

7. prosince Ι 18:00 Ι Klášterní kostel sv. Antonína Paduánského
Vernisáž výstavy vánočních stromečků
Na výstavě se podílejí sokolovské školy a školky, ZUŠ a DDM.
Výstava potrvá od 7. 12. do 23. 12. 2011.
Vstup volný

11. prosince Ι 19:00 Ι Klášterní kostel sv. Antonína Paduánského
3. adventní koncert
Roháči
Vstupné: 110,- Kč

18. prosince Ι 18:00 Ι Klášterní kostel sv. Antonína Paduánského
4. adventní koncert
Nezmaři – 33. výročí založení skupiny
Vstupné: 150,- Kč

13. prosince Ι 15:00 Ι Staré náměstí Sokolov
ZPÍVÁNÍ POD VÁNOČNÍM STROMEM
Tradiční městská akce s polévkou od radních, 
kulturním programem a Betlémem v nadživotní velikosti.
Vstup volný



Hallowenský prazdninový den v DDM Sokolov 27. 10. 2011

V. lístečkové setkání palickářek v DDM Sokolov 4. - 6. 11

Lenka Filipová v MDK Sokolov 8. 11. 2011

Taneční soutěž O štít města Sokolova v MDK Sokolov 19. 11. 2011
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NAŠIM OBČANŮM
Slovo starosty	

Vážení sokolovští spoluobčané,

    adventní čas má své kouzlo již po 
staletí. Jeho tradice měly v minulosti 
i na Sokolovsku svůj vlastní typický 
kolorit. A  i  když některé patří už 
jen do podoby vzpomínek, mnohé 
budou patřit do předvánočního dění 
i nadále.
     Současně si uvědomujeme, že pro-
sincové dny jsou rovněž předzvěstí, 

že se blíží i konec dalšího letopočtu. A do jeho závěru 
zbývají již jen pouhé dny. Snad proto sem patří právem 
i okamžik, kdy se zamyslíme nad tím, co tento rok při-
nesl našemu společnému domovu – městu Sokolovu. 
Byl to bezesporu rok plný představ, plánů a  záměrů, 
ale i reálných rozhodnutí. Bylo totiž třeba vždy uvážlivě 
posoudit, co můžeme nejen slíbit, ale také skutečně 
splnit, zvážit realitu, která je dána celospolečenskou 
situací i předpoklady, které vyplývají z vlastních podmí-
nek a možností našeho města. Rozhodování a řešení ne-
byla vždy jednoduchá, ale mohu Vás ujistit, že se vedení 
radnice poctivě snažilo, aby se za vše, co bylo s  tímto 
rokem spojeno, mohli postavit s  plnou zodpovědností 
i ctí. A se stejným záměrem a hodnotami se díváme jako 
představitelé města i do času, který je před námi.
	 Ale ponechme v této chvíli věcnou bilanci na jinou 
dobu. V těchto adventních dnech pozdvihněme myšlen-
ky, s nimiž prožíváme všechno letošní předvánoční dění 
a přemýšlejme, jak udělat co největší radost těm, které 
máme rádi, ale v  mnoha skutcích i  jiným, aby ani oni 
nezůstali v  tomto posvátném času vzájemnosti sami. 
A  toto vše vytváří souzvuk, kterým se opět vracíme 
k pravému symbolu nejkrásnějších svátků roku.
	 Snad se mi v  těchto stručných větách podařilo 
vystihnout to zásadní, co jsem chtěl v  tomto dnešním 
krátkém poselství vyslovit. A  tak mi dovolte do jeho 
závěru popřát jménem svým i jménem vedení města So-
kolova, abyste prožili milé, spokojené a láskou naplněné 
Vánoce.
Ing. Zdeněk Berka, starosta města Sokolova

Slovo ředitele

Milí přátelé,

    také jste, stejně jako já, nevě-
řili vlastním očím při pohledu 
do kalendáře? To už je tady opět 
prosinec, říkáte si? Vždyť je to sotva 
pár týdnů, možná měsíců, co jste 
pročítali přání pohodových vánoc 
a  rozbalovali dárky, které jste našli 
pod stromečkem. A  ejhle, už opět 

nadchází doba předvánoční.
	 Je to tak. Čas nám předložil další ze svých důkazů 
o tom, že umí opravdu bohužel neskutečně letět. Rád se 
společně s vámi na konec roku 2011 nejen vánočně nala-
dím, ale také se s vámi za uplynulými měsíci poohlédnu.
	 Tak jaký vlastně byl z  pohledu Městského domu 
kultury Sokolov rok, který bude za pár okamžiků 
vystřídán rokem novým? Těší mě, že především díky 
Vám mohu říci, že byl úspěšný. Jsem opravdu rád, že 
ve složité době, která dělá vrásky většině z nás, si diváci 
našli cestu k  nám do hlediště a  neodsunuli návštěvu 
kulturních akcí na vedlejší kolej. Bylo nám velkou ctí 
přivézt v letošním roce do Sokolova takové umělce, jako 
jsou např. Viktor Sodoma, Pavlína Jíšová, Jan Kraus, 
Pavel Kříž, Chantall Poullain, Jan a František Nedvědi, 
Lenka Filipová, Radůza, Chinaski, Poutníci a  troufli 
jsme si dokonce na megakoncert skupiny Tři sestry na 
koupališti Michal a další. Slova chvály, která samozřej-
mě potěší každého z nás, zaznamenali pracovníci MDK 
také za pořádání Sokolovského kulturního léta nebo 
naší největší akce – Hornické pouti. Velice si vážím 
toho, že reprezentační ples našeho města je každoročně 
velmi vyhledávanou akcí, která oslovuje jak mladší, tak 
starší ročníky návštěvníků a již dnes se můžete těšit na 
návštěvu jubilejního plesu, který bude plný příjemných 
překvapení.
	 V  končícím roce nám velikou radost také udělal 
„dárek“ od zřizovatele v  podobě nově zatepleného 
kabátu našeho kina Alfa, který nejen zahřeje (dojde 
k  úsporám energií), ale také moc sluší. To samé platí 
i  u  tanečních zkušeben, které nákladem 1 mil. korun 
prošly omlazovací kúrou, a věřím, že všichni tanečníci 
zkoušející v nových prostorách změnu k lepšímu ocení.
	 Věřím, že pozitivně je MDK vnímán také díky 
různorodým partnerstvím a chutí pomáhat dobré věci. 
Ať již mluvím o spolupráci s fotbalovým Baníkem nebo 
Domovem pro seniory DOP-HC v  Dolním Rychnově. 
Již jen několik dnů zbývá do okamžiku, kdy se opět 
sejdeme se svými nejbližšími u  vánočního stromku, 
abychom alespoň na pár okamžiků zapomněli na shon, 
starosti a naopak si dopřáli okamžiky klidu, rozjímání 
a pohody.
	 Dovolte mi tedy, vážení přátelé, abych Vám jmé-
nem svým a  jménem svých spolupracovníků popřál 
co možná nejkrásnější prožití svátků vánočních, pod 
stromečkem pak ať naleznete spoustu dárků, které vám 
udělají radost, ale hlavně vám chci popřát spoustu opti-
mismu a důvodu k úsměvu. A pomůžeme-li vám některé 
z vašich přání vyplnit naší nabídkou kulturních pořadů, 
vězte, že to je ten nejkrásnější smysl naší práce.

Příjemné prožití Vánoc a co nejšťastnější nový rok 2012 
Vám všem přeje

Jan Picka, ředitel MDK Sokolov



ošetřovatelské péče. „Kéž tato lípa vzkvétá a zůstane 
symbolem vzájemného lidského porozumění pro 
současnost i budoucnost“, řekla Renata Oulehlová, 
předsedkyně sokolovských Střípků.

Na 2. krajské konferenci prevence kriminality 
a  rizikového chování se v  sokolovském Hornickém 
domě sešli zástupci kraje s představiteli ministerstev 
vnitra i  školství, měst a  obcí, policisty, sociálními 
pracovníky i  pedagogy. Ředitelka Odboru prevence 
kriminality na ministerstvu vnitra ČR Jitka Gjuričová 
upozornila, že už dnes je v českých věznicích okolo 
24 tisíc lid a  dalších 5 tisíc čeká na výkon trestu. 
Cílem státu tedy nemůže být zvyšování represí, ale 
prevence rizik. Na dvou workshopech se diskutovalo 
především o  problematice sociálně vyloučených 
lokalit, prevenci ve školách nebo domácím násilí 
páchaným na dětech. 

Papalášem roku byl na základě internetového 
hlasování zorganizovaného pořadateli Festivalu 
politické písně Sokolov 2011 vyhlášen ve čtvrtek 3. 
11. v Praze na Národní třídě prezident Václav Klaus. 
Hlas mu dalo 2677 lidí, o dvě stovky hlasů méně do-
stal loňský vítěz ankety, středočeský hejtman David 
Rath. V kategorii Skokan roku „zvítězil“ Radek John 
a  Prasárnou roku zvolili lidé velkou koalici ODS 
a ČSSD v Praze. Na snímku z vyhlášení komik Lumír 
Tuček symbolicky hází první cenu – diplomatické 
pero - směrem k Pražskému hradu, sídlu prezidenta. 
Na festivalu, který se letos konal v  klubech Vagon 
a  Rock Café na pražské Národní třídě, vystoupily 
skupiny Garáž, Poletíme?, Banana Split, Peneři 
strýčka Homeboye, Ester Kočičková a další.

Celkem 62 procenta účastníků internetové ankety, 
kterou vyhlásila sokolovská radnice, odmítlo v říjnu 
dřívější zavírací hodinu v restauracích a barech. Vedení 
města tímto krokem chtělo docílit většího klidu v noč-
ních ulicích. V anketě se během měsíce vyjádřily téměř 
dva tisíce lidí z celkem zhruba 24 tisíc obyvatel Soko-
lova. „Výsledek ankety vezmeme v úvahu. Myslím, že 
zavírací hodinu upravovat nebudeme. Hlas lidu – hlas 
boží,“ reagoval starosta Sokolova Zdeněk Berka.

Na obavy a stížnosti občanů reagovala policie zří-
zením zvláštní hlídky pro prostor nového společ-
ného vlakového a autobusového nádraží. Zejména 
v  odpoledních a  večerních hodinách zde mohou 
cestující potkat městského strážníka spolu s kolegou 
od pořádkové policie. Podle policejních statistik je 
zde však nápad trestné činnosti minimální. Nový 
dopravní uzel i přilehlé parkoviště hlídají i policejní 
kamery.

Zprávy z města
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Poslední letošní zasedání zastupitelstva města 
Sokolova se uskuteční ve čtvrtek 15. 12. od 15 
hodin ve velké zasedací síni hlavní budovy radnice 
v  Rokycanově ulici. Hlavním bodem programu je 
rozpočet města na rok 2012. Projednávat se má také 
případné zvýšení cen za svoz komunálního odpadu 
pro obyvatele s účinností od 1. 1. 2012 s podmínkou, 
že bude schválena novela zákona o  dani z  přidané 
hodnoty se zvýšením sazby z 10 na 14 procent s účin-
ností od stejného data.

Zastupitelstvo města ve čtvrtek 10. 11. schválilo 
další žádosti o evropské dotace v celkové výši 39,5 
milionu korun na zateplení budov čtyř dosud takto 
neopravených mateřských škol, sportovní ubytov-
ny na Baníku a Domu s pečovatelskou službou na 
sídlišti Vítězná. Zastupitelé rozhodli také o žádosti 
o vládní dotaci ve výši 162 tisíce korun na podporu 
terénní sociální práce v romské menšině v Sokolově 
v  roce 2012. Zastupitelstvo vzalo na vědomí petici 
sokolovských podnikatelů na podporu jejich zapo-
jení do systému třídění odpadů s rozšířením třídění 
o plechovky a biologicky rozložitelný odpad. Schvá-
leno bylo také 100 tisíc korun pro MDK Sokolov na 
výrobu videoportrétů významných osobností města.

Naše město se může pochlubit, že má svou lípu 
Anežky České. Jde o  patronku dobrovolnictví, 
její 800. výročí narození bylo letos připomenuto 
netradičním, ale velice podmanivým aktem. V  řadě 
měst totiž bylo vysazeno k  její poctě 100 kusů lípy 

srdčité. Tato čestná pocta připadla v Sokolově dobro-
volnickému sdružení Střípky, které již má své místo 
v nezištné humanitární činnosti. Místem výsady byla 
Nábřežní ulice, kde se uskutečnila dopoledne v  pá-
tek 4. listopadu. Záštitu tohoto slavnostního aktu 
převzal starosta města, přítomna byla řada zástupců 
dalších včetně klientek z dolnorychnovského Domu 

Naše malá kytička

	 Tentokrát předesíláme, 
že k  těmto řádkům nás inspi-
rovala osobní návštěva členů 

Klubu důchod-
ců Slaměnka 
přímo v  naší 
redakci. Přišli 
totiž s přáním, 
a b y c h o m 
pravidelnou 

s y m b o l i c k o u 
kytičku spojili s  upřímným 

poděkováním panu Josefu 
Herdovi za obětavou činnost, 
se kterou připravuje aktivity 
pro tento Klub důchodců. 
Nesmírně si váží jeho nezištné 
obětavosti, se kterou chystá 
každou akci, pečlivě ji promýšlí 
do všech detailů s  jediným 
záměrem, aby se vydařila po 
všech stránkách k  všeobecné 
spokojenosti. Realizovaná 
činnost je zároveň pro všechny 
i  možností nových všestranně 
orientovaných poznání, 
sportovního i  turistického 
vyžití, nechybí ani společenská 
setkání s  hudbou a  tancem. 
K tomu všemu jsou třeba hodi-
ny volného času, které věnuje 
seniorům, aby i  jejich podzim 
života po celý rok kvetl stálou 
sounáležitostí ke všemu, co 
dnešek přináší.
	 K  tomuto záměru se 
redakce velmi ráda připojuje. 
Protože i  pro stránky Patriotu 
připravuje pan Josef Herda 
pravidelně každý měsíc se-
znam chystaných akcí a  jeho 
spolupráce si proto velice váží. 
Jistě tedy tato kytička spojená 
s  uvedeným jménem rozkvétá 
v  dnešní rubrice naprosto 
oprávněně.

redakce Sokolovského Patriotu 
a  členové Klubu důchodců Sla-
měnka Sokolov
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Ptáte se starosty

Ze starého autobusového nádraží chtějí sokolovští 
radní udělat parkoviště. Pozemek ale nepatří městu 
– vlastníkem je dopravní firma Autobusy Karlovy 
Vary. A ta chce od města nájemné v řádech statisíců 
korun ročně. Vedení města proto jedná s majitelem 
o  upuštění od nájemného, aby zde nemuseli řidiči 
platit. Ředitel společnosti Autobusy Karlovy Vary 
Zdeněk Suchan navrhl jiné řešení, a to úhradu nákla-
dů na provoz parkoviště městem. K dohodě má dojít 
do konce roku.

Na městském hřbitově v Sokolově je nový hřbitovní 
kříž. Při příležitosti Památky zesnulých jej požehnal 
místní římsko-katolický farář Petr Bauchner. Podsta-
vec kříže je zhotoven z žuly a kříž z mořeného mod-
řínového dřeva. Na podstavci kříže je vytesán Ježíšův 
citát z Bible: „Já jsem vzkříšení a život. Kdo věří ve 
mne, i kdyby umřel, bude žít; a žádný, kdo žije a věří 
ve mne, neumře na věky. (Jan 11,25)“ U kříže mohou 
občané města rozsvěcovat svíčky k  uctění památky 
zesnulých i za zrušené a zapomenuté hroby.

Nové prostory sociálně terapeutických dílen mají 
k  dispozici klienti chodovského Denního centra 
Mateřídouška v  nevyužité části Domova mládeže 
Střední školy živnostenské v  ulici Havlíčka Borov-
ského v  Sokolově. Lidé s  mentálním postižením se 
v  dílnách učí základům rukodělných činností. Pro-
story školy nechal na dílny přebudovat Karlovarský 
kraj, protože ve stávající budově centra v  Chodově 
nebylo dost místa. „Prostředí dílen je velmi příjemné, 
a když kolem sebe vidím spokojené tváře, jsem rád, 
že rekonstrukce posloužila dobré věci,“ uvedl během 
slavnostního otevření dílen hejtman Josef Novotný.

Ve dnech 26. a  27. 10. prezentovalo Sokolovské 
infocentrum naše město v  prostorách ZZ Czech-
tourism v  Berlíně v  rámci Karlovarského kraje. 
Prezentace dne 26. 10. byla rozdělena do dvou částí 
– dopolední a odpolední. Dopolední část byla určena 
odborné veřejnosti a odpolední část pro širokou veřej-
nost. Dopolední akci navštívilo kolem 50ti zástupců 

Jízdní řády MHD (6. 11. 2011)

	 Vážený pane starosto. Mám připomínku k  jízd-
ním řádům MHD – linky na sebe nenavazují, např. 
autobus č. 2 ze Svatavy příjezd na Terminál v 17:16 
hod. a autobus č. 3 odjíždí od Terminálu v 17:15 hod. 
a takových podobných je více. Třeba jen minutové roz-
díly, takže i při malém zpoždění už na sebe nenavazují. 
Vím, že není lehké jízdní řády zpracovat, ale chtělo by 
se nad tím zamyslet a opravit je. Není to pěkný pohled, 

cestovních kanceláří, odpoledne byl prostor zaplněn 
návštěvníky a zájemci o cestovní ruch nejenom z Ber-
lína. Informace o  konání prezentace Karlovarského 
kraje byla zveřejněna v Berliner Zeitung několik dní 
před samotnou akcí. Město Sokolov mělo k dispozici 
vlastní pracovní pult, na kterém byly vystaveny nejza-
jímavější propagační materiály v  německém jazyce. 
V  průběhu celého dne probíhal souběžně hudební 
program, opékání karlovarských oplatek a degustace 
Becherovky. Následující den se konal slavnostní večer 
na Ambasádě ČR v  Berlíně při příležitosti státního 
svátku ČR dne 28. 10. Všichni návštěvníci si odnesli 
v dárkových taškách spoustu materiálů o cestovním 
ruchu v  celém kraji, společný propagační materiál 
s kontakty na všechny vystavované subjekty a drobný 
dárek od každého vystavovatele.

Na místě budoucí stavby akce „Komunikace 
Novina“, kterou zajišťuje odbor rozvoje města 
Sokolov, proběhlo veřejné projednání. O  dotaci 
bylo požádáno z  programu rozvoje venkova ČR na 

období 2007 – 2013, osa IV. LEADER, opatření 
IV.1.1 a  IV.1.2 – Strategický plán LEADER MAS 
Sokolovsko.

Tomáš Kábrt, oddělení internetových novin SOKOLOV.CZ

když z  autobusu běží paní evidentně důchodového 
věku a  když přiběhne k  navazujícímu autobusu, ten 
se rozjede, protože odjíždí na čas. Namítnete, že za 
chvíli jede další, ale věřte, že není příjemné čekat na 
Terminálu na další spoj, když je škaredé počasí (pěkně 
to tam profukuje) a není se kde schovat. Jinak je ale 
Terminál opravdu pěkný. Děkuji za odpověď. Holub 
Vladimír.

Odpověď:

Výstavy současného 
umění zaštítí 
Městský dům 
kultury

	 Do dalšího, již čtvrtého 
ročníku vstoupí výstavy sou-
časného výtvarného umění 
v  klášterním kostele svatého 
Antonína Paduánského v  So-
kolově pod záštitou a  v  režii 
Městského domu kultury. 
„Tento úspěšný cyklus, který 
si získal v  Sokolově i  celém 
regionu nadšené publikum, 
budeme organizovat společně 
s  jeho osvědčeným umě-
leckým kurátorem Josefem 
Vomáčkou z Prahy,“ oznámila 
dramaturgyně Městského 
domu kultury Jana Fefferová. 
Městské zařízení podpoří 
výstavy personálně, technicky 
a  propagací. „Vynasnažíme 
se  také hudebně zpestřit 
vernisáže,“ říká doktorka 
Fefferová.
	 „Na únor připravuji pro 
Sokolov trochu jinou výstavu 
Nová tvář Prahy – obsáhlý 
pohled na vývoj architektury 
v hlavním městě po roce 1989 
na barevných fotografiích 
s  popisnými texty,“ plánuje 
kurátor Josef Vomáčka. Výsta-
va byla úspěšně prezentována 
v Praze, Berlíně, Brně, Paříži, 
Bukurešti, Vídni, Tokyu a New 
Yorku. V  dubnu fotografie 
architektury vystřídají Velké 
formáty malíře a  nového im-
presionisty Jakuba Špaňhela, 
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	 Dobrý den. Požadavek bude zajištěn uspíšením 
spoje 29 linky číslo 2. Současně dle možností budou 
prověřeny další návaznosti. Děkujeme za upozornění 
a jsme s pozdravem Zdeněk Sokol, vedoucí doprav-
ního útvaru Autobusy Karlovy Vary, a.s.

Kamiony projíždějící městem
(6. 11. 2011)

	 Proč stále přes město jezdí kamiony z  chemičky, 
když se kvůli nim budoval most za chemičkou a obchvat 
města přes Královské Poříčí? Stanislav Macháček.

Odpověď:

	 Dobrý den pane Macháčku, k  Vašemu dotazu 
sděluji následující. Vzhledem k  havarijnímu stavu 
mostu ev.č. 181-1 přes komunikaci R6 na silnici 
III/1811 v  km cca 0,433 je úplná uzavírka. Vozidla 
o celkové hmotnosti do 3,5 t a osobní vozidla mohou 
využít stávající trasy přes Nové Sedlo – Loketská ul. 
a  dále Masarykova (silnice III/2098) s  výjezdem po 
II/209 přes R6 na Loket a dále na K. Vary. Prakticky to 
znamená, že je určená trasa pro kamiony z chemičky, 
ale ty jí nemůžou až do 30. 4. 2012 využít z výše uve-
deného důvodu do úplné přestavby nového mostu.
	 Co se týká průjezdu městem Sokolov, jsou zde 
stávající trasy a  to ve směru z R6 po silnici III/2099 
ul. K. H. Borovského do ul. Tovární k chemičce. Nebo 
ze směru od Kraslic po II/210 – Nádražní – Jednoty – 
Karla Čapka k chemičce. Vzhledem ke skutečnosti, že 
není dobudován Západní obchvat Sokolova, jsou tyto 
trasy pro vozidla nad 12 t povoleny, přestože jejich 
četnost je již doslova minimální oproti průjezdu hlavní 

objízdné trasy městem Sokolov (při odklonění dopravy 
z R6). Karel Merxbauer, silniční hospodářství.

Louže v ulici Kosmonautů
(26. 10. 2011)

	 Dobrý den, chtěla bych poděkovat za umístění 
dlaždic u  jízdního řádu na autobusové zastávce 
u  sportovní haly. Ještě bych měla prosbu. Je deštivo 
a děti ze školky na ul. Kosmonautů chodí na vycházky 
přes velkou louži u  sběrných kontejnerů. Také zde 
chodí hodně lidí s  berlemi do obchodu. Mladší to 
přeskočí nebo jdou trávou. Neměl by být problém cestu 
vyspravit. Také se chci zeptat, zda snad nezůstanou ty 
dřevěné lyžiny u Městského úřadu? Děkuji. Marta.
Odpověď:

	 Dobrý den. Byla provedena kontrola s  firmou 
SOTES na místě, při níž bylo zjištěno, že se jedná 
o louži přímo v areálu mateřské školky (MŠ však ni-
kdy neuplatnila požadavek na opravu komunikace). 
Vzhledem k většímu rozsahu opravy a k současným 
povětrnostním podmínkám provede SOTES opravu 
do konce I. pololetí 2012 (mimo schválený plán 
oprav). Ing. Pavel Beran, vedoucí odboru správy 
majetku.

Ad: Údržba stromů v  ulici Jednoty 
(26. 10. 2011)

	 Dobrý den, dnes (25. 10.) bylo provedena úprava 
stromu u našeho domu. Chtěl bych Vám tímto poděko-
vat za rychlé vyřízení mého požadavku. S pozdravem 
Jiří Jíra.

převzato z www.sokolov.cz

Tajemnice Městského úřadu informuje
Informace z odboru školství
a kultury

Co nového nám přinese nastupující rok 2012 v oblasti 
školství?
Město Sokolov je v současnosti zřizovatelem celkem 
16 školských příspěvkových organizací, z  toho: 7 
mateřských škol, 7 základních škol, Základní umě-
lecké školy a  Domu dětí a  mládeže. Zastupitelstvo 
města na jaře letošního roku rozhodlo o  sloučení 
příspěvkových organizací Základní škola Sokolov, 
Boženy Němcové 1784, Základní škola Sokolov, 
Sokolovská 1507 a Základní škola Sokolov, Běžecká 
2055 s účinností od 1. 1. 2012. Nástupnickou organi-
zací se stane příspěvková organizace Základní škola 
Sokolov, Běžecká 2055.

Jak to ovlivní spádové obvody škol, dojde ke změně?
Musí, odbor školství a kultury navrhl novou úpravu 
školských spádových obvodů a rada města a násled-
ně zastupitelstvo města jej v  listopadu projednalo 
a  schválilo. Na základě toho vydává město obecně 
závaznou vyhlášku platnou od 1. 1. 2012, kterou 
se stanoví nové školské obvody základních škol 
zřízených městem Sokolovem. Občané si je mohou 
prohlédnout na webových stránkách města, odkaz 
v  sekci odboru školství a  kultury, kde bude tato vy-
hláška uvedena.

Jak proběhne zápis do 1. tříd?
Podle těchto nových spádových obvodů se budou zapi-
sovat děti, které přijdou k zápisu na začátku roku 2012.

v  květnu sochy, plastiky 
a objekty ze skla, dřeva a kovu 
od Čestmíra Sušky ze slavné 
skupiny Tvrdohlaví. Po let-
ních prázdninách se mohou 
milovníci současného umění 
těšit na fascinující skleněné 
skulptury Petra Stanického, 
společnou výstavu žáků 
legendárního „sochaře – 
instalatéra“ Karla Nepraše, 
spoluzakladatele Křižovnické 
školy čistého humoru bez 
vtipu, a na obrazy magického 
realisty Pavla Šmída.

Popisek k fotce: Kurátor Josef 
Vomáčka při vernisáži výstavy 
v Sokolově

Tomáš Kábrt, oddělení interneto-
vých novin SOKOLOV.cz

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ DNE 
25. 10. 2011

Martin Žejdl, Dominik Makula, 
David Kraus, Barbora Kviče-
rová, Adam Žalud, Andrea 
Veselá, Izabela Dubenová, 
Samuel Nový, Evgenija Zina 
Bolotnikova, Bára Goralková, 
Adéla Hilková, Antonín Hnilič-
ka, Johana Jumrová, Jan Krotký, 
Jiří Pokorný.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ DNE 
9. 11. 2011

Dominic Wondres, Nicol 
Cihlářová, Adam Skála, Adam 
Zeman, Nicol Nešverová, Julie 
Koliášová, Sarah Žižková, Vero-
nika Krolopová, Sára Poláková, 
Lenka Oračková, Sándor Bré-
da, Lukáš Trenscényi, Jindřich 
Jirka, Aneta Brzobohatá.

Bc. Soňa Šlechtová, odbor školství 
a kultury,
MěÚ Sokolov



Vzor parkovacího průkazu

1. Přední a zadní strana průkazu

Zpracovala: Romana Neradová, odbor sociálních věcí 
a zdravotnictví, MěÚ Sokolov

Důležité upozornění na odstávky 
vydávání e-pasů a obč anských 
průkazů v měsíci prosinci 2011

	 Městský úřad Sokolov, odbor evidencí a  správ-
ních agend, upozorňuje v  souvislosti s  přechodem 
na výrobu nového typu občanského průkazu od 
1. ledna 2012 na nutné odstávky vydávání e-pasů 
a občanských průkazů z důvodu úprav technického 
a programového vybavení. O vydání stávajícího typu 
občanského průkazu se strojově čitelnými údaji lze 
požádat na matričním úřadu nebo na nepříslušném 
obecním úřadu obce s rozšířenou působností (mimo 
místo trvalého pobytu) nejpozději do 30. listopadu 
2011 a  na obecním úřadu obce s  rozšířenou pů-
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Informace z MěÚ Sokolov

Kolik je v současnosti žáků na školách?
Dle statistiky vedené odborem školství a kultury je na 
základních školách k  30. 9. 2011 2  610 žáků. Je to 
o  115 žáků méně než v  loňském školním roce. Na-
plněnost základních škol dle stále platné stanovené 
kapacity je 62,44%. Vzhledem k  tomu, že kapacita 
škol byla také nově upravena, zvedne se naplněnost 
škol po sloučení na 77,68%. Průměr žáků na jednu 
třídu v základní škole je letos 20,71, v loňském roce 
to bylo 21,3 žáka.

Nastoupilo do 1. tříd základních škol méně žáků než 
v loňském roce?
V  září 2011 nastoupilo do 1. tříd celkem 281 žáků, 
což je o  21 prvňáčků méně než v  loňském školním 
roce. Pokles v počtu dětí se zatím nedaří zastavit. 

V mateřských školách je dětí dostatek?
Mateřské školy navštěvuje od září 2011 celkem 731 dětí, 
je to o 42 více než v loňském roce. Celková kapacita ma-
teřských škol je 743 míst a jsou naplněné na 98,38%.

Máme také základní uměleckou školu, jaké obory 
zřizuje?
Základní umělecká škola stejně jako v  loňském 
školním roce poskytuje 3 obory – taneční, výtvarný, 
hudební s  kolektivní a  individuální výukou, do kte-
rých k 30. 9. 2011 docházelo 639 žáků a 22 dospělých 
studentů. Oproti loňskému školnímu roku je zde 
nárůst o 27 žáků a studentů.

Daří se uspokojit zájem o  navštěvování domu dětí 
a mládeže?
Dům dětí a  mládeže navštěvuje k  poslednímu říjnu 
pravidelně 1 208 účastníků, z toho je 420 dětí, které 
ještě nenastoupily školní docházku, 670 žáků, 21 
studentů a 97 dospělých. Jeho kapacita je dostatečná 
a vzhledem k široké nabídce zájmových útvarů, které 
poskytuje, si může vybrat opravdu každý.

Mgr. Miroslava Kurcová, Městský úřad Sokolov,
tajemnice

Odbor sociálních věcí 
a zdravotnictví Městského úřadu 
Sokolov informuje

	 Od 4. 10. 2011 došlo ke změně legislativy v oblas-
ti označení vozidel převážející handicapované osoby. 
Obsahem novely vyhlášky je zavedení nového vzoru 
dokladu „Parkovací průkaz označující vozidlo pře-
pravující osobu těžce zdravotně postiženou“ (č. O 7), 
který nejdéle do konce roku 2012 nahradí stávající 
doklad „Označení vozidla přepravujícího osobu těžce 
zdravotně nebo těžce pohybově postiženou O1“.
	 O  vydání nového vzoru parkovacího průkazu je 
možno požádat odbor sociálních věcí a zdravotnictví 
Městského úřadu Sokolov, Karla Hynka Máchy 1275 
v přízemí číslo dveří 104 a 105 v pondělí a ve středu 
od 08:00 do17:00 h, v úterý a ve čtvrtek od 8:00 do 
14:00. Průkaz je možné vydat na počkání, pokud 
občan doloží všechny potřebné doklady. K vydání no-
vého parkovacího průkazu je třeba, aby se zdravotně 
postižená osoba dostavila osobně a přeložila průkaz 
mimořádných výhod ZTP nebo ZTP/P, vrátila stáva-
jící označení vozidla č. O 1 a přinesla s sebou jednu 
nepoužitou fotografii o rozměru 35 x 45 mm.
	 V  případě, že se zdravotně postižená osoba 
nebude moci dostavit osobně, lze sjednat telefonicky 
na čísle 359 808 105 nebo 359 808 147 individuální 
způsob vydání.

Střípky ze 
sokolovské 
nemocnice

Dne 11. 11. toxikologická labo-
ratoř Nemocnice Sokolov osla-
vila 20. výročí od svého vzniku. 
Za dobu její existence dokázali 
její zaměstnanci provést zhruba 
26 560 vyšetření zahrnujících 
vyšetření na alkohol, těkavé 
látky, ethylenglykol, karbony-
lhemoglobin, screening a iden-
tifikace léků a  drog metodou 
tenkovrstvé chromatografie, 
screening a  identifikace cizo-
rodých látek metodou plynové 
chromatografie s detekcí hmot-
nostní spektrometrií, průkaz 
drog v  moči imunochemickou 
metodou a  k  tomu bylo prove-
deno zhruba 37 000 vyšetření 
monitoringu lékových hladin. 
Pro zajímavost je vhodné dodat, 
že se na tomto oddělení vystří-
dalo 18 zaměstnanců. Nejdéle 
zde pracuje vrchní sestra, paní 
Kučerová, a to 19 let.

Od 15. listopadu zavedla soko-
lovská Nemocnice trvalé dotaz-
níkové šetření na téma „Kvalita 
z  pohledu klienta“. Výsledky 
z  dotazníků chce využívat jako 
motivaci pro další zvyšování 
úrovně služeb a  odstranění 
nedostatků.

Snaha vedení se zaměřuje i  na 
úpravu venkovních prostor. 
Nyní probíhá terénní úprava 
parčíku ve středu areálu a  za 
Centrálním registrem. Na jaře 
tady budou opět instalovány la-
vičky, takže se vytvoří příjemné 
prostředí pro klienty i jejich ná-
vštěvy. Prostor u  pavilonu E je 
již hotov, v plánu je dále rekon-
strukce parčíku mezi pavilony 
E a D. V Centrálním registru je 
umístěna kasička, kam mohou 
občané přispět k  její realizaci. 
Současně nemocnice děkuje 
všem, kdož již projevili ochotu 
a podpořili dobrou věc.
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sobností podle místa trvalého pobytu (pro občany 
Sokolova v Sokolově) do 14. prosince 2011. V době 
od 15. prosince 2011 do 30. prosince 2011 bude 
možné vydat občanský průkaz bez strojově čitelných 
údajů, tzv. „blesk“, s  dobou platnosti 1 měsíc bez 
správního poplatku. O vydání e-pasu lze požádat nej-
později v  zahraničí na zastupitelském úřadu do 16. 
prosince 2011 a na obecním úřadu obce s rozšířenou 
působností podle místa trvalého pobytu (pro občany 
Sokolova v Sokolově) do 19. prosince 2011 s tím, že 
v  době od 27. prosince 2011 do 30. prosince 2011 
nebudou e-pasy ani předávány. Vydávání cestovních 
pasů bez strojově čitelných zón, tzv. „blesků“ se 
odstávka netýká. 
	 V  této souvislosti je nutné ještě poznamenat, že 
dosavadní občanské průkazy zůstávají v  platnosti 
po dobu v  nich uvedenou, a  proto nebude probíhat 
plošná výměna občanských průkazů za nový typ. 
Bližší informace k vydávání nového typu občanského 
průkazu se dočtete v příštím čísle Patriotu.

Zpracovala: Ing. Alena Loudová, 
vedoucí odboru evidencí a správních agend

Zastupitelstvo schválilo Strategic-
ký plán rozvoje

	 V  listopadu 2011 byl Zastupitelstvem města 
schválen Strategický plán udržitelného rozvoje 
Sokolova s výhledem do roku 2025. Pro postupnou 
realizaci Strategického plánu budou pravidelně vy-
pracovávány akční plány, které budou vždy odpovídat 
rozpočtu města. První akční plán shrnuje významné 
plánované akce města na období 2012 až 2013.
	 Naplňování Strategického plánu bude každoroč-
ně vyhodnocováno prostřednictvím projektové kan-
celáře při odboru rozvoje města. Radní a zastupitelé, 
tak získají snadnější přístup k informacím o akcích, 
které město realizovalo. Díky této inovaci mohou mít 
větší přehled o investičních a neinvestičních projek-
tech města, tak občané, protože celý dokument je 
zpřístupněn veřejnosti na webových stránkách města 
v sekci – Odbor rozvoje města.

	 Tento projekt reg. č. CZ.1.04/4.1.01/53.00024 je 
spolufinancován z  prostředků ESF prostřednictvím 
Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost 
a státního rozpočtu ČR.

Hana Hůlová, vedoucí odboru rozvoje města,
MěÚ Sokolov

V  neděli 18. 12. se uskuteční 
z podnětu klientů oddělení dlou-
hodobě nemocných VÁNOČNÍ 
TRHY, na kterých se budou 
podílet i  klienti z  dětského od-
dělení. Návštěvníci si zde budou 
moci zakoupit (za symbolické 
ceny) výrobky klientů obou od-
dělení, které vyrábí v  rámci er-
goterapie (léčba – rozcvičování 
prací). Výtěžek bude použit na 
vybavení ergoterapeutických dí-
len. Široká veřejnost je srdečně 
zvána. K hezké adventní pohodě 
přispěje i tradiční svařák a jeho 
nealkoholická varianta pro děti.

V  závěru dnešních informací 
chce vedení sokolovské nemoc-
nice s  redakcí Sokolovského 
Patriotu tentokrát využít tyto 
řádky také k  tomu, aby popřáli 
společně jak všem klientům, tak 
zaměstnancům nemocnice hezké 
prožití vánočních svátků a šťast-
né vykročení do roku 2012.

Petra Soukupová, 
PhDr. Helena Kavková
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Agentura pro sociální začleňování

Vyhlášky města Sokolova

2. setkání lokálního partnerství Agen-
tury pro sociální začleňování v rom-
ských lokalitách
	
Agentura pro sociální začleňování v romských lokali-
tách, která je jedním z odborů Sekce pro lidská práva 
při Úřadu vlády ČR, začala od července pracovat 
i v Sokolově. Základem činnosti Agentury je lokální 
partnerství, což je platforma, na které dochází 
k  pravidelnému setkávání zástupců samosprávy, 
státní správy, neziskového sektoru a dalších aktérů, 
kteří jsou nebo mohou být angažováni v  procesu 
sociálního začleňování v obci. Členové partnerství se 
setkávají na pravidelných jednáních několikrát ročně 
(případně v  tematických pracovních skupinách) 
a  společně připravují strategické plány a  konkrétní 
projekty pro podporu sociálního začleňování.
	 Lokální partnerství Sokolov bylo ustaveno 16. 
září 2011. Byl představen účel vzniku Lokálního 
partnerství, vymezeno jeho poslání a schválen jedna-
cí řád. Dále byla představena Agentura, její nástroje 
a  metody práce a  prezentovány hlavní výzvy EU 
využitelné pro sociální integraci. Členové Lokálního 
partnerství byli seznámení s náplní lokálního konzul-
tanta pro město Sokolov na nejbližší měsíce. Hlavním 
tematickým blokem prvního setkání Lokálního part-

nerství byla identifikace hlavních problémů a potřeb 
v oblasti sociálního vyloučení ve městě Sokolov, byly 
představeny současné aktivity jednotlivých aktérů 
a definovány příležitosti, které se pro daný problém 
či potřebu nabízí.
	 Dne 21. 10. 2011 se uskutečnilo 2. setkání lokál-
ního partnerství. Mezi hlavní body programu patřila 
prezentace situační analýzy zástupcem Demografic-
kého informačního centra o. s. a rozdělení členů do 
tematických pracovních skupin. 
	 Cílem situační analýzy bylo zmapovat výchozí 
situaci obyvatel žijících v sociálně vyloučených loka-
litách v obci Sokolov a poskytnout tak podklady pro 
efektivní činnost Agentury. Byla vytvořena pracovní 
skupina bydlení, zaměstnávání, vzdělávání a  volný 
čas, kdy každá skupina si v  dané oblasti schválila 
své priority a navrhla konkrétní opatření  Vzhledem 
k tomu, že v Sokolově působí Interdisciplinární tým, 
který se dělí na skupinu senioři a soc. pat. jevy a sku-
pinu pro děti a mládež, nebudou se již vytvářet další 
skupiny zaměřené na tuto problematiku, ale tyto dvě 
skupiny si přiberou nová témata, která vzešla z úvod-
ních setkání Lokálního partnerství.

Bc. Zuzana Račáková, lokální asistentka pro Sokolov – 
Agentura pro sociální začleňování v romských lokalitách
Městský úřad Sokolov 

Obecně závazná vyhláška č. 2/2011, 
kterou se stanoví školské obvody zá-
kladních škol zřízených Sokolovem

Zastupitelstvo města Sokolova se na svém zasedání 
dne 10. 11. 2011 usneslo vydat na základě ustano-
vení § 178 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., 
o předškolním, základním, středním, vyšším odbor-
ném a  jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů a v souladu s § 10 písm. d) a § 
84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto 
obecně závaznou vyhlášku:

Čl. 1
Školské obvody

Školské obvody základních škol zřízených Sokolovem 
se stanoví takto:
a) školský obvod 1. Základní školy Sokolov, Pionýrů 
1614 tvoří ulice 5. května, Brněnská, Bratrská, 
Dělnická, Chebská, Jednoty, Jeronýmova, Jiráskova, 
Jiřího z Poděbrad, Karla Čapka, Karla Havlíčka Bo-

rovského mimo budov č. p. 1607 – 1608, Karla Hyn-
ka Máchy, Kovářská, Luční, nábřeží Petra Bezruče, 
Nádražní, nám. Budovatelů, Obce Ležáky, Odboje, 
Petra Chelčického, Pionýrů, Plzeňská, Prokopa Ho-
lého, Purkyňova, Slévárenská, Slezská, Sudoměřská, 
Svatopluka Čecha, Tovární, Truhlářská, Třebízského, 
Vítkovská, Želivského a městská část Vítkov;
b) školský obvod 2. Základní školy Sokolov, Ro-
kycanova 258 tvoří ulice Bělehradská, Bendlova, 
Dr. Kocourka, Dvořákova, Fibichova, Fügnerova, 
Hálkova, Husitská, Janáčkova, Josefa Kajetána Tyla, 
Komenského, Kostelní, Kraslická, Křížová, Lidické 
nábřeží, Maxima Gorkého, Nábřežní, Nad Vyhlíd-
kou, Nerudova, Ondříčkova, Pod Sokolí strání, Praž-
ská, Příčná, Rokycanova, Rolnická, Rooseweltova, 
Růžové náměstí, Smetanova, Staré náměstí, Školní, 
Škroupova, Tělocvičná, Tyršova, U  Divadla, Učitel-
ská, Vrchlického, Wolkerova, Zámecká, Žákovská;
c) školský obvod 3. Základní školy Sokolov, Běžecká
2055 tvoří ulice Atletická, Běžecká, Boženy Němco-
vé, Bratislavská, Dukelská, Halasova, Heyrovského 
budovy č. p. 1355, 1379 –1382, 1387 – 1390, 1392 

Z č innosti fotoklu-
bu FOS Sokolov, o. s. 
v roce 2011

	 Pro fotoklub FOS Sokolov, 
o. s. byl tento rok rokem jubi-
lejním, protože 6. dubna 1961 
byl tento sokolovský fotoklub 
založen jako fotografická tvůrčí 
skupina z  nejlepších fotoama-
térů Sokolovska pod názvem 
FOS Sokolov. Zakladateli 
tohoto spolku byli František 
Bílek, Karel Tvarůžek a  Fran-
tišek Smola, kteří bohužel již 
nejsou mezi námi. V  průběhu 
padesátileté existence prošel 
tento spolek četnými proměna-
mi až k dnešnímu občanskému 
sdružení „FOS Sokolov, o. s.“, 
které přijímá za člena každého 
zájemce o  aktivní činnost ve 
fotoklubu.
	 Padesát let své existence 
oslavil fotoklub FOS Sokolov, 
o. s. celkem pěti výstavami. 
2. dubna na výstavě v Sokolov-
ském zámku oslavili sokolovští 
fotografové své jubileum. 
Součástí této výstavy bylo 
i  49 fotografií česko-němec-
kého sdružení fotografů G 
7, což je již tradiční, putovní 
a  soutěžní výstava tohoto 
sdružení. O  nejlepší fotografii 
této části výstavy rozhodovali 
diváci svým hlasováním. Jako 
v předešlém ročníku, tak i letos 
se sokolovským divákům líbily 
nejvíce fotografie sokolovských 
autorů. 
	 Podle hlasování diváků 
v  Sokolově se fotoklub FOS 
Sokolov, o. s. se 122 hlasy 
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– 1393, Hornická mimo budov č. p. 1414 – 1419 
a  1499 – 1503, Hviezdoslavova, Jarošova, Jiřího 
Dimitrova, Kališnická, Košická, Kvapilova, Ma-
karenkova, Pod Háječkem, Poláčkova, Roháčova, 
Slovenská, Spartakiádní, Sportovní, Sokolovská 
budovy č. p. 1383 – 1386, 1394 – 1399, 1796 – 1800, 
1185 – 1186, 1177 – 1184, Šlikova, Trocnovská, Víta 
Nejedlého, Vítězná;
d) školský obvod 4. Základní školy Sokolov, Švabin-
ského 1702 tvoří ulice Alšova, Jasmínová, Jezerní, 
Karla Havlíčka Borovského budovy č. p. 1607 – 1608, 
Mánesova, Marie Majerové, Mičurinova, Slavíčkova, 
Švabinského, Závodu míru budovy č. p. 1787 a 2139 
a městské části Hrušková a Novina;
školský obvod 5. Základní školy Sokolov, Křižíkova 
1916 tvoří ulice Gagarinova, Heyrovského mimo 
budov č. p. 1355, 1379 – 1382, 1387 – 1390, 1392 
– 1393, Hornická budovy č. p. 1414 – 1419 a 1499 
–   1503, Javorová, Jelínkova, Kosmonautů, Křiží-
kova, Lipová, Seifertova, Sokolovská mimo budov 
č. p. 1383 – 1386, 1394 – 1399, 1796 – 1800, 1185 
– 1186, 1177 – 1184, Stará Ovčárna, Závodu míru 
mimo budov č. p. 1787 a 2139.

Čl. 2
Zrušovací ustanovení

Zrušuje se:
1. obecně závazná vyhláška města Sokolova č. 
8/2005, o školských obvodech základních škol zříze-
ných městem,
2. obecně závazná vyhláška města Sokolova č. 
6/2008, kterou se mění obecně závazná vyhláška 
města Sokolova č. 8/2005, o  školských obvodech 
základních škol zřízených městem.

Čl. 3
Účinnost

Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. 1. 2012.

Ing. Zdeněk Berka, v. r., starosta
Ing. Karel Jakobec, v. r., místostarosta

Obecně závazná vyhláška č. 3/2011, 
o ochraně veřejného pořádku

Zastupitelstvo města Sokolova se na svém zasedání 
dne 10. listopadu 2011 usneslo vydat na základě 
ustanovení § 10 písm. a) a c) a § 84 odst. 2 písm. h) 
zákona č. 128/2000 Sb., o  obcích (obecní zřízení), 
ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou 
vyhlášku:

Čl. 1
Současně zastavěné území Sokolova

Současně zastavěným územím Sokolova se rozumí 
území vymezené v příloze k této vyhlášce a ohraniče-

né uzavřenou čarou.
Čl. 2

Noční klid
(1) Nočním klidem je doba od 22.00 hodin do 6.00 
hodin.
(2) Noční klid neplatí v  noci z  31. prosince na 1. 
ledna.

Čl. 3
Dodržování nočního klidu

V  době nočního klidu se v  obydlených místech 
Sokolova zachovává klid a  omezují hlučné projevy, 
zejména 
a) vznik a  šíření hluku používáním zařízení, strojů 
nebo přístrojů, 
b) živá nebo reprodukovaná hudba, nebo 
c) hlasité verbální projevy.

Čl. 4
Žebrání

Ve veřejně přístupných nemovitostech ve vlastnictví 
Sokolova nebo na veřejném prostranství v současně 
zastavěném území Sokolova se zakazuje žebrání.

Čl. 5
Jízda a stání motorových vozidel

Na veřejném prostranství v  Sokolově, vyjma veřej-
ných prostranství vyhrazených pro parkování moto-
rových vozidel, se zakazuje jezdit a stát motorovými 
vozidly mimo pozemní komunikace. Tento zákaz 
se nevztahuje na chodníky a  lesy mající charakter 
veřejného prostranství, jejichž užívání pro daný účel 
upravují zvláštní předpisy 1).

Čl. 6
Pyrotechnické efekty nebo ohňostroje

(1) Na veřejném prostranství v současně zastavěném 
území Sokolova se zakazují pyrotechnické efekty 
nebo ohňostroje. To neplatí v noci z 31. prosince na 
1. ledna anebo při podnicích pořádaných nebo spo-
lupořádaných v zájmu kulturního obohacení občanů 
Sokolovem nebo právnickou osobou založenou nebo 
zřízenou Sokolovem.
(2) Převažuje-li kulturní obohacení nad veřejným 
pořádkem, Městský úřad Sokolov udělí na základě 
žádosti výjimku ze zákazu pyrotechnických efektů 
nebo ohňostrojů.
(3) Žádost o výjimku obsahuje shodné náležitosti jako 
oznámení shromáždění podle zvláštního předpisu2).

Čl. 7
Veřejná zeleň

Na plochách veřejné zeleně se zakazuje:
a) trhat květiny nebo plody okrasných dřevin,
b) lámat větve nebo jinak poškozovat stromy, keře 
nebo jiné části zeleně,
c) znečišťovat plochy veřejné zeleně, upevňovat 

umístil na prvním místě. Na 
dalších místech se umístily 
fotokluby: Filderstadt (68 
hlasů), Vogtland Plauen (62 
hlasů), Merseburg (55 hlasů), 
Saalfeld/Rudolstadt (31 hla-
sů), Mainleus/Kulmbach (27 
hlasů) a Fotogruppe Lübbenau 
(14 hlasů).

Hodnocení jednotlivých autorů:

1. Josef Šimeček (Slavkovský 
les), FOS Sokolov, 41 hlasů
2. Ludvík Erdmann (Stydlivá 
Julie), FOS Sokolov, 33 hlasů
3. Perry Wunderlich (Zimní 
krajina), Vogtland – Plauen, 24 
hlasů
4. – 5. Lück Lutz (Ranní nála-
da), Fotoclub Merseburg, 16 
hlasů
4. – 5. Miroslav Thiele (Svítá-
ní), FOS Sokolov, 16 hlasů

	 Zároveň došlo i k vylosová-
ní jednoho návštěvníka výstavy, 
který se podílel na hlasování 
o  nejlepší fotografii diváka. 
Vylosována byla paní Michaela 
Hubená, která obdržela od 
sdružení G 7 hodnotnou kni-
hu.
	 Další výstavy proběhly 
v  Městském domě kultury 
Sokolov, v klášteře sv. Antonína 
Paduánského, v  partnerském 
městě Saalfeld a  v  Krajské 
knihovně Karlovy Vary. Celkem 
vystavil sokolovský fotoklub 
v rámci svého jubilea 390 růz-
ných fotografií.
	 Úspěšní byli sokolovští 
fotografové i  v  meziklubových 
soutěžích. V česko-polské sou-
těži Ratibořický mapový okruh 
uteklo sokolovským o  jediný 
bod třetí místo a  v  česko-slo-
venské soutěži fotoklubů MO 
Nekázanka se umístil FOS So-
kolov celkově na druhém místě 
s tím, že z českých fotoklubů byl 
nejlepší a  mezi prvními deseti 



     Již sám počet školek i škol v našem 
městě napovídá, že důležitou úlohu 
ve struktuře orgánů našeho města 
plní školská komise. Zasvěcenější 
pohled na její činnost však jistě řekne 
čtenářské veřejnosti dnešní rozhovor 
s  její předsedkyní Bc. Vlastou 
Kaiserovou (ČSSD). Předesílám, že 
jsem ji zastihla v budově sokolovské 
mateřinky Barevný klíček na Vítězné 

ulici, kde pracuje ve funkci její ředitelky.

Řeknete prosím našim čtenářům stručně obsah činnosti 
školské komise?
Obsahová náplň naší činnosti se řídí schváleným 
Statutem komisí a výborů rady a zastupitelstva města 
Sokolova. Pravidelně hodnotíme například žádosti 
o poskytnutí grantů, vyjadřujeme se k udělení výjimky 
z počtu žáků a tříd školských zařízení, podílíme se na 
rozhodování o  zřizování speciálních tříd a  nultých 
ročníků. Vyjadřovali jsme se k  navrhované koncepci 
školství ve městě.

Jak často se scházíte?
Přibližně jednou za dva měsíce. V letošním roce se se-
jdeme naposledy 7. prosince. Bude to sedmá schůze od 
ustavení komise po posledních komunálních volbách.
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Dnes vám představujeme

1) § 53 odst. 2 zákona č. 361/2000 Sb., o  provozu 
na pozemních komunikacích a  o  změnách někte-
rých zákonů (zákon o  silničním provozu), ve znění 
pozdějších předpisů, § 20 odst. 1 písm. g) zákona č. 
289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění někte-
rých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších před-
pisů.
2) § 5 zákona č. 84/1990 Sb., o právu shromažďova-
cím, ve znění pozdějších předpisů.

dopravní značení nebo jiné předměty, či vyvěšovat 
plakáty, letáky anebo jiné reklamní nebo propagační 
materiály na dřeviny,
d) jakkoliv upravovat veřejnou zeleň nebo výsadbu 
bez souhlasu vlastníka,
e) jakkoliv manipulovat s květináči, lavičkami nebo 
nádobami na odpad,
f) vjíždět, stát anebo jezdit motorovými nebo jinými 
vozidly, včetně jízdního kola nebo na zvířeti, nebo 
vozidla parkovat či odstavovat na plochách veřejné 
zeleně, včetně ploch připravených pro výsadbu 
veřejně zeleně; tento zákaz se nevztahuje na vozidla 
zabezpečující úpravu nebo údržbu veřejné zeleně 
anebo zařízení na veřejné zeleni umístěných,
g) bez souhlasu Městského úřadu Sokolov provozo-
vat na plochách veřejné zeleně ve vlastnictví Sokolova 
sportovní, kulturní nebo zábavní činnost,
h) tábořit, stanovat nebo nocovat, nebo
i) rozdělávat oheň.

Čl. 8
Zrušovací ustanovení

Obecně závazná vyhláška č. 18/1999, o  veřejném 

pořádku a čistotě ve městě, se zrušuje.
Čl. 9

Účinnost
Tato vyhláška nabývá účinnosti patnáctým dnem po 
dni jejího vyhlášení. 

Vyhláška nabývá účinnosti  dne 26. listopadu 2011. 
Zmiňovaná příloha je dostupná na https://twist.
sokolov.cz/ost/vyhlasky/index.php?frame.

Ing. Zdeněk Berka, v. r., starosta
Ing. Karel Jakobec, v. r., místostarosta

Jsou součásti činnosti také návštěvy školských zařízení?
V  tomto směru odpovídám záporně. Nejsou. Pokud 
bychom ale obdrželi nějaké pozvání, rádi se přijdeme 
podívat.

V řadě měst se projevuje  nepostačující kapacita v ma-
teřských školách. Domníváte se, že tento problém se 
Sokolovu „vyhne“?
V letošním roce došlo poprvé k situaci, že po prvním 
termínu zápisu nebyly vyřízeny všechny žádosti o při-
jetí dítěte do mateřské školy kladně. Proto vyhlásila 
mateřinka v ulici Kosmonautů, která ještě měla volnou 
kapacitu, dodatečný termín zápisu. Rodiče, jejichž dítě 
nebylo umístěno v některé z ostatních školek, tak měli 
další možnost získat místo pro svou ratolest. Všechny 
žádosti, které byly při tomto dodatečném zápisu po-
dány, byly vyřízeny pozitivně. Myslím si, že podobná 
situace bude i v příštím roce.

A jaké jsou podle Vás aktuální problémy v oblasti soko-
lovského základního školství?
V  současné době se asi problémově jeví sloučení 
tří základních škol pod jedno vedení, s  tím, že dojde 
k uvolnění budovy ZŠ Sokolovská. Z hlediska pohledu 
na naplněnost základních škol, kdy k  30. září jsou 
naplněny z 62,4%, je patrné, že kapacita současného 
počtu škol v našem městě není dostatečně využita.

autory byli čtyři jeho členové.
	 Za vydatnou materiální po-
moc při pořádání našich akcí 
děkujeme Městskému úřadu 
Sokolov, Městskému domu kul-
tury Sokolov a Muzeu Sokolov, 
p. o. Karlovarského kraje.

Za fotoklub FOS Sokolov, o. s.
Ludvík Erdmann

o betlému 
z Medvědího mlýna

	 Tvorba betlémů byla živou 
vánoční tradicí dávných oby-
vatel Krušných hor a Slavkov-
ského lesa. Byla i  svědectvím 
o dovednosti zdejších prostých 
lidí. Bohužel dochovalo se jen 
několik skromných ukázek a ty 
měly navíc pohnutý osud. Při-
pomeňme si jeden z nich, který 
patřil v  minulosti Sokolovska 
k nejznámějším.
	 Místo, kde tento betlém 
vznikl, již neexistuje. Bylo 
to v  Medvědím mlýně – 
Bäremühle, který stával na 
Lobezském potoce, katastrálně 
náležející k osadě Grün. Tvůr-
cem betlému byl jeden z členů 
poslední rodiny zdejších maji-
telů, Robert (?) Neumann, kte-
rý se narodil pravděpodobně 
v roce 1878. Prameny se u jeho 
křestního jména rozcházejí. 
Podle vzpomínek pamětníků 
se traduje, že na tomto díle 
pracoval celá desetiletí. Mělo 
úctyhodné rozměry, protože 
betlém zabíral téměř třetinu 
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Zvete na jednání komise i  řídící pracovníky školských 
zařízení?
Ano. Zveme každého, kdo si například podává žádost 
o  poskytnutí grantu, aby nám svůj projekt představil. 
Máme tak možnost získat odpovědi na otázky, které se 
k žádosti vztahují a posoudit ji všestranně a objektivně.

Myslíte, že stanoviska Vaší komise vedení města akcep-
tuje?
Domnívám se, že se radnice našimi stanovisky zabývá. 
Třeba právě při výše zmíněném schvalování grantů. 
Mohu dodat, že zatím byly vždy schváleny finanční 
částky, které naše komise doporučila.

Co byste sama ráda řekla do závěru?
Přeji si, aby sloučení tří základních škol proběhlo s co 
nejmenšími obtížemi a aby v dalších letech docházelo 
k pozitivnímu rozvoji všech sokolovských škol a škol-
ských zařízení.
Děkuji za rozhovor.
PhDr. Helena Kavková

P.S. Složení školské komise:
Tajemnice: Jarmila Pýchová, gestoři: Ing. Zdeněk Berka, 
Mgr. Ladislav Sedláček, předseda: Bc. Vlasta Kaiserová, 
členové: Mgr. Vladimír Vlček, Mgr. Alena Červená, Štěpánka 
Sedláčková Lepičová, Marek Kříž, Andrea Garhoferová, Mgr. 
Monika Horárová, Alena Geršáková, Mgr. Petra Šišková.

Místostarosta Sokolova Ing. Karel Jakobec mezi chovateli
	 Základní organizace ČSCHDZ v Sokolově oslavila 
v letošním roce 65. výročí svého založení. Při této příle-
žitosti v sobotu dne 1. 10. 2011 uspořádala v chovatel-
ském areálu Sokolov Šenvert nad nádražím ČD velmi 
zdařilou výstavu králíků, drůbeže, holubů a samostat-
nou speciální výstavu čistokrevných kohoutů, která je 
ojedinělá v Karlovarském i Plzeňském kraji. Chovatelé 
z okresu Sokolov, Karlových Varů a Chebu vystavili 480 
ks zvířat (136 králíků, 130 holubů, 151 ks drůbeže a 63 
kohoutů) a  80 ks zvířat, zejména drůbeže, nabídli na 
největším trhu v regionu k prodeji. Prodej zvířat byl do-
plněn širokou nabídkou zahrádkářských potřeb včetně 
sazenic stromků a  keřů, které již tradičně zabezpečil 
S. Lhota z Chodova. Výstavu navštívilo 131 dospělých 
návštěvníků a nejméně 2x tolik dětí. Krásného počasí 
kromě prohlídky exponátů využily děti k  projížďkám 
na koních. Samozřejmostí bylo vynikající občerstvení 
v klubovně a velký počet výher v kole štěstí.
	 Společenský význam této události podtrhl svou 
přítomností místostarosta Sokolova Ing. Karel Jako-
bec, který oceněným chovatelům předal 3 poháry a 21 
čestných cen. Současný předseda ZO ČSCH Sokolov 
přítel M. Svoboda poděkoval Ing. Jakobcovi za podpo-
ru, kterou Město Sokolov poskytuje chovatelům, a  to 
zejména pronájmem výstavního areálu a  i  finančním 

příspěvkem na celoroční činnost. Místostarosta přislíbil 
podporu ze strany města i do budoucna a ocenil činnost 
stále tenčící se chovatelské základny, především přínos 
pro mládež, která má ojedinělou možnost poznat různá 
plemena králíků, drůbeže, holubů, morčat, koz a ovcí. Je 
si rovněž vědom, že chovatelé svojí účastí na krajských 
a celonárodních výstavách, kde získávají řadu ocenění, 
přispívají i ke zviditelnění města Sokolov. Na závěr jim 
popřál hodně chovatelských úspěchů a radost ze svých 
zvířat.
JUDr. Miroslav Svoboda, předseda ZO ČSCH Sokolov

Naše město opět krášlí vánoční výzdoba
	 Čas nejkrásnějších svátků v  roce se opět nezadr-
žitelně blíží. A  jejich sokolovskou symbolikou bývá 
tradičně i vánoční výzdoba na veřejných prostranstvích 
našeho města. Tuto „nadílku“ připravuje každoročně 
SOTES s.r.o. Poněkud více o tomto letošním dárku pro 
sokolovskou adventní atmosféru v krátkém rozhovoru 
pro naše čtenáře přiblížil jednatel výše zmíněné společ-
nosti Ing. Jaromír Dvořák.

Neovlivnila všeobecná šetřící tendence i  tuto letošní 
výzdobu?
Vánoční výzdoba města patří ke každoroční aktivitě 
naší organizace, takže snaha Sokolov zase svátečně 
„naladit“ trvá i v tomto roce beze změn.

Kde jsou letos umístěny vánoční stromy?
Pro tento účel byly už v minulosti vytipovány lokality 

velké světnice. Byl zhotoven 
celý ze dřeva, obsahoval při-
bližně 200 řezbářských prací 
(lidských postaviček, zvířátek, 
typických staveb), z  nichž asi 
polovina byla pohyblivých. Do 
pohybu se vše uvádělo pomocí 
těžkého závaží, připomínající 
věžní hodiny, ovšem teprve 
až po vložení několika mincí. 
Pro tento účel byl zhotoven 
dřevěný vojáček držící talíř, 
na který se obnos položil. 
Jako většina jiných betlémů 
odrážel i  tento kolorit života 
místních obyvatel. Proto byl 
jeho součástí také velký rudný 
důl s    postavičkami horníků. 
Nechyběla tady ani postava 
ducha zdejších hor – Bergeista. 
Ten byl zpodobněn jako muž 
s  velkým černým kloboukem, 
dlouhým černým kabátem, 
bílým obličejem a  dlouhým 
plnovousem. Také tu byl ko-
krhající kohout, dvanáct apo-
štolů a smrt s umíráčkem, což 
dokazuje, že se šikovný řezbář 
nechal inspirovat i  pražským 
orlojem. Obdivována byla 
také postavička kováře, který 
okovával koně, také v pohybu.
	 A  tak rok co rok před Vá-
nocemi bylo v  „pohybu“ celé 
okolí, které do mlýna přichá-
zelo v hojném počtu obdivovat 
dovednost a zároveň se s úctou 
poklonit tomuto nádhernému 
adventnímu symbolu. Chodily 
sem i  celé školní výpravy, 
takže ve mlýně bylo vždy rušno 
od rorát až do Tří králů. Ruch 
i  kolorit milé tradice však 
utichl s  ortelem poválečného 
vysídlení, které se nevyhnulo 
ani tomu mlýnu se třemi budo-
vami. Tehdy sedmašedesátiletý 
pan Neumann se však snažil 
toto své dílo, symbolizující 
i  tříštící se domov, zachránit. 
Proto betlém rozebral a  začal 
jej z  původního domova tajně 
přesouvat. Figurky postupně 
přenášel v  batohu, některé 
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na území města, kam jsou tyto stromy umisťovány. 
A  toto jsme ponechali ve stejném rozsahu i pro ad-
ventní čas letošní. Mohu pro bližší konkretizaci jen 
připomenout, že je to opět vánoční strom na Novém 
náměstí, druhý bývá na Starém náměstí a třetí je na 
sídlišti Michal před restaurací Dukla.

A kdy budou rozsvíceny?
Tady bude lepší použít minulý čas, protože je začátek 
prosince. A vánoční stromy se v našem městě poprvé 
rozzářily krátce před první adventní nedělí, tedy 
v pátek 25. listopadu.

Jaká je další výzdoba?
Stručně řečeno – tradiční. Mimo vzpomínaných stro-
mů se naším přispěním rozsvítila spousta barevných 
žárovek ve tvaru vánočních symbolů na vytipovaných 
místech. Obchody pak rovněž vlastní iniciativou také 
už přizpůsobily obsah svých výkladních skříní před-
vánočnímu času. A tak si myslím, že se zase vytvořila 
typická atmosféra v míře dostatečné.

Připravili jste v letošní výzdobě nějakou novinku?
Domnívám se, že stávající výzdoba našeho města pro 
tento účel je adekvátní.

Lze alespoň přibližně 
říci, kolik do ní bylo 
investováno?
V  tomto směru bude 
rozumné uvést opravdu 
spíše jen cenu přibliž-
nou. Tedy cca 200 000 
korun.

Co byste sám rád řekl 
do závěru?
Vánoční výzdoba, kte-
rou realizujeme je trvale 
motivována záměrem 
připomenout, že se blí-
ží nejkrásnější svátky 
v  roce. A  samozřejmě, 

že ani letošní rok není výjimkou. Moc si přejeme, 
aby i tato výzdoba byla součástí všeho krásného, co 
Vánoce symbolizují a  všem občanům našeho města 
vytvořila pocit hezké pohody Vánoc 2011.

Děkuji za rozhovor.
PhDr. Helena Kavková

Taneční orchestr SOKRAT
Půl století hrají k t anci, poslechu 
i pro radost

	 Sokolovský Taneční orchestr SOKRAT je pro mno-
hé naše občany známý. Méně známá je ale skutečnost, 
že jeho historie začala už před padesáti léty. Své kulaté 
jubilejní narozeniny připomněl slavnostním koncertem 
10. listopadu v našem divadle a také výstavou fotografií 
v hale Městského domu kultury. Ale snad bude vhodné, 
když tyto sokratovské roky doplním ještě stručně tím, 
o  čem jsem si povídala se současným kapelníkem pa-
nem Petrem Pfeiferem.
Jak vlastně došlo k založení orchestru?
Když se několik mladých muzikantů, zaměstnanců 
chemičky vrátilo roku 1961 z vojny, požádalo o mož-
nost zkoušet na Střelnici, což je nynější Akryl, kde 
tehdy byl závodní klub Chemických závodů. Jejich 
iniciativa našla všestrannou podporu. No a  to byl 
vlastně základní kámen vzniku tohoto hudebního 

tělesa. Ovšem traduje se, že tehdy nikdo nepředpo-
kládal, že jeho existence se dočká takového úctyhod-
ného jubilea.

A čí je to zásluha?
Těch, kdo vstoupili do jeho řad mezi prvními, i těch, 
co přišli později. Ani tady jsme se nevyhnuli střídání, 
odchodům i  nástupu jiných. To jsou zákonitosti 
příznačné i  pro jiná hudební tělesa, kdy SOKRAT 
nebyl výjimkou. Tvoří jej přece lidé. A  v  tomto pří-
padě doplním, že to jsou lidé se svébytným vztahem 
k hudbě. Za tohle půlstoletí se v Sokratu vystřídalo 
80 hudebníků a zpěváků.

Kdo byl prvním kapelníkem?
Taktovky se tehdy v jednašedesátém ujal saxofonista 
Jaroslav Rybář. V  roce 1969 jej vystřídal klavírista 
Ing. Jiří Slavík a v roce 1975 jsem se řízení ujal já.

A proč byl vybrán právě název SOKRAT?
No, tady bude odpověď delší. Při vzniku totiž orchestr 
žádný stálý název neměl. Říkalo se mu „Rybáři“ pod-
le jména prvního kapelníka. Když nastoupil Ing. Jiří 
Slavík jako druhý kapelník, tak se zase mezi občany 
říkalo: „hrají chemici nebo chemičáci“. Ale právě 
tím, že orchestr získal dobré renomé, tak když jsem 
se ujal řízení já, požádal jsem vedení podniku o sou-
hlas pojmenovat jej trvale. A  to podle nejnovějšího 

segmenty zase naložil na koň-
ský povoz. Svým způsobem 
to byl malý zázrak velikánské 
hodnoty. Jisté je, že vzácný 
unikát lidské dovednosti tak 
byl zachráněn a našel nový do-
mov v Bavorsku. A tady znovu 
ožil. Ale podrobnější informa-
ce o  jeho poválečném osudu 
se v mnohém liší. Jedna z verzí 
tvrdí, že byl uveden do chodu 
v Aumühle nedaleko Schroben-
hausenu. Podle článku Georga 
Hampla, který vyšel v  krajan-
ském časopisu Falkenauer 
Heimatbrief v  lednu 1986 se 
nyní betlém nachází ve vesnici 
Parkstein, asi 10 kilometrů 
severozápadně od Weidenu. 
Trvá současně domněnka, že 
se panu Neumannovi patrně 
nepodařilo přepravit z  Med-
vědího mlýna betlém celý. 
Pravdu zná jen jeho tvůrce, 
ale ten už nepromluví. Zemřel 
ve věku dvaadevadesáti let při 
automobilové nehodě. Pro 
všechny ostatní zůstane tento 
zachráněný betlém tak navždy 
opředen jistým tajemstvím.

PhDr. Helena Kavková

Příjemné prožití svátků vá-
nočních, hodně štěstí, zdraví 
a osobní pohody v roce 2012 
všem svým členům přeje

Okresní organizace a  Základní 
organizace Svazu postižených 
civilizačními chorobami Sokolov
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Osobnost roku 2011
✁

Osobnost roku 2011

Každý může podat pouze jednu nominaci na ocenění v každé kategorii. 
Návrhy musí obsahovat: jméno, příjmení, příp. titul, adresu bydliště nebo jiný platný kontakt a důvod, 

 za který je kandidát navržen. Bude-li kterýkoliv z uvedených parametrů scházet, nominace je neplatná.
Možnosti jak hlasovat: na webových stránkách města: www.sokolov.cz, formulářem z tisku, v Patriotu,

nebo e-mailem na odbor školství a kultury MěÚ Sokolov (Helena.Vopickova@mu-sokolov.cz)
Všechny zasílané návrhy označte heslem Osobnost roku 2011.

Uzávěrka návrhů končí 8. prosince 2011!

Vyhlášené kategorie

SPORT:
- mládež, jednotlivci i družstva, do 20 let

 
....................................................................................................

.........................................................................................................

- dospělí, jednotlivci i družstva

....................................................................................................

....................................................................................................

- cvičitelé a trenéři - vč. veteránů a handic. 
sportovců

....................................................................................................

....................................................................................................

patriot

KULTURA:
- jednotlivec nebo kolektiv, díky jehož kulturní akti-
vitě se město kladně zviditelnilo v ČR nebo i ve světě

....................................................................................................

....................................................................................................

- jednotlivec nebo kolektiv, který realizoval v Soko-
lově významnou akci přesahující místní poměry

....................................................................................................

....................................................................................................
ŠKOLSTVÍ:

- výrazná osobnost / osobnosti školství, 
která/é se proslavila/y ve školství, a tím přispěla/y ke 

kladnému zviditelnění města

....................................................................................................

....................................................................................................

- žák nebo student, který se umístil na předním 
místě celostátních kol různých olympiád či podob-

ných školních soutěží (mimo sport)

....................................................................................................

....................................................................................................

OSOBNOST ROKU:
- osobnost, která se jakkoliv významně zasloužila 

o kladné zviditelnění města

....................................................................................................

....................................................................................................

výrobku SOKRAT. To bylo v roce 1975. A jak vidíte, 
název se ujal a trvá.

Ovšem abyste se na veřejnosti prosadili, proto určitě 
nebyl rozhodující název?
Na to určitě lépe odpoví výčet nejrůznějších akcí, 
které náš orchestr za ono půlstoletí absolvoval, řada 
pozvánek k  vystupování, i  účast na soutěžích. Při 
vší skromnosti snad mohu dodat, že se sokolovský 
SOKRAT stal orchestrem vyhledávaným, což samo 
o sobě dokládá, že si dokázal „vyhrát“ kvalitní vizitku. 
A to zase logicky povzbuzovalo všechny jeho členy ke 
snaze o co nejlepší výkony.

Jaký je rozsah repertoáru?
Záleží na tom, kde a  pro koho hrajeme. Spekturm 
akcí i  věková struktura návštěvníků jsou různorodé 
a my se jim samozřejmě chceme přizpůsobit. Máme 
tedy v  repertoáru 250 skladeb a  v  archivu dalších 
1 200. Swingové, ewegreany – písničky 60 – 80 let, 
současnou populární českou i  světovou pop music 
a samozřejmě i klasickou českou dechovku.

A co zpěváci?
Tak ti vystupují se SOKRATEM od roku 1964. Prvním 
naším zpěvákem byl tehdy František Poláček, dalšími 
zpěváky byli Jan Berg, Vladimír Bešťák, Karel Kekeši, 
Pavel Pelnář a Tomáš Dvořák. Za období, co jsem se 

stal kapelníkem, zpívaly postupně Eva Grebeňová, 
Helena Houdková, Marcela Trnková-Urbanová, 
Stanislava Kováčová, Iveta Kuželíková – Strýčková 
a Jana Birknerová – Tauerová. V současnosti zpíva-
jící trojici tvoří Iveta Strýčková, Stanislava Kováčová 
a Vladimír Bešťák.

Myslíte, že dnes mají hudební tělesa „tvrdší podmín-
ky“ než dříve?
Tady bych raději uvedl pro srovnání dvě čísla, která 
jsou dost výmluvná. Do roku 1990 jsme vystupovali 
také pětašedesátkrát ročně, v době současné je to po-
čet třetinový. Jistě to má řadu příčin, mnoho a mnohé 
se nejen v tomto směru změnilo. A ty změny logicky 
neminuly ani podmínky naší existence. Poděkování 
za podporu naší činnosti patří v minulosti závodnímu 
klubu ROH při Chemických závodech Sokolov, po 
roce 1990 řediteli Ing. Miroslavu Krejčímu a v sou-
časné době řediteli Ing. Aloisovi Zachovi.

Co chystáte v nejbližší době?
Je čas adventu, a  tak to bude samozřejmě vánoční 
koncert. A  to již po deváté s  pěveckým Komorním 
souborem La Dolce Vita, se kterým jsme navázali 
spolupráci a  toto společné koncertování je svým 
způsobem již tradicí. Dovolil bych si zároveň i touto 
cestou pozvat naši veřejnost v datu 14. prosince do 
sokolovského klášterního kostela sv. Antonína Padu-

Bude vás zajímat

Ve čtvrtek 20. října byla v zimní 
zahradě sokolovského zámku 
slavnostně pokřtěna publikace 
„Franz Gruss – opomenutý 
uměl Kraslicka“, jejímž autorem 
je Vladimír Prokop, profesor 
zdejšího Gymnázia. Kniha má 
150 stran a obsahuje 300 pře-
vážně barevných obrazových 
příloh. Je dostání v  sokolov-
ském Infocenru za 290 Kč.

Ve středu 2. listopadu opět za 
velkého zájmu veřejnosti na 
stejném místě proběhl křest 
další. Tentokrát to byla publi-
kace „Svatý Mikuláš pod Kru-
dumem“. Vytvořila ji autorská 
dvojice Vladislav Podracký a Jiří 
Klsák. Pojednává o  tajemství 
vzniku, zániku a znovuobjevení 
kostela sv. Mikuláše. Je k dostá-
ní v sokolovském Infocentru za 
450 Kč.

Na počátek prosince bylo 
připraveno vydání letošního 
třetího čísla vlastivědného ča-
sopisu Sokolovsko. V  jeho ob-
sahu najdou tentokrát čtenáři 
tyto články s řadou originálních 
fotografií a dalších dokumentů: 
J. Hejkal: „Chráněné území 
Kraslicka“, J. Michálek: „Staré 
stromy Sokolovska v  kresbách 
V. Lepš“, Petr Krása: „Ohro-
žení, vzácní a  chránění plazi 
Sokolovska – ještěři a  hadi“, 
V. Bružeňák: „Pohřeb padlých 
četníků v budově české menši-
nové školy ve Falknově 17. září 
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Speciálně pedagogické centrum informuje
	 Speciálně pedagogické centrum v  Sokolově 
(SPC) vzniklo 1. 10. 2002 jako odloučené pracoviště 
Speciálně pedagogického centra v Karlových Varech 
– Staré Roli, jehož činnost vykovává Základní škola, 
mateřská škola a praktická škola Karlovy Vary. SPC 
je určeno pro děti s  mentálním, tělesným a  kombi-
novaným postižením a  se zdravotním a  sociálním 
znevýhodněním.
	 „Než jsme se dostali do povědomí rodičů hendikepo-
vaných dětí, bylo nutné navázat spolupráci s dětskými 
a  odbornými lékaři, vedením nemocnice, základními 
a  mateřskými školami, pedagogicko-psychologickou 
poradnou a odborem sociální péče. Už si ani pořádně 
nevzpomínám, kam všude jsem roznášela letáčky 
s  nabídkou našich služeb,“ říká jedna z  pracovnic 
SPC Hana Suttá. „Během našeho působení se mnohé 
změnilo. Přestěhovali jsme se do nových, větších pro-

stor s bezbariérovým přístupem, které našim klientům 
lépe vyhovují, a  vybavili jsme se novými pomůckami. 
V  současnosti nás najdete na adrese K. H. Máchy 
1276, Sokolov.“

Co speciálně pedagogické centrum nabízí? 
Speciálně pedagogické a  psychologické vyšetření, 
včasnou péči dětem prakticky od narození, lo-
gopedickou asistenci, individuální rozvoj klientů, 
vzdělávání žáků s  nejtěžším postižením podle §42 
školského zákona, odborné poradenství mateřským 
a  základním školám, sociální poradenství rodičům. 
„Ne vždy se nám podaří všechny problémy společně 
s  rodiči vyřešit. Ale hledáme s  nimi takové řešení, se 
kterým by byli spokojeni a které by jim pomohlo zmírnit 
jejich problémy.“
pracovnice SPC Sokolov

ánského, kde dvěma vystoupeními (v 17:00 a 19:00) 
chceme přispět k předvánoční pohodě. Rád bych ješ-
tě dodal, že tyto koncerty pořádáme díky vstřícnosti 
a každoročnímu grantu sokolovské radnice.

A co byste řekl do závěru?
Určitě, aby kapela pokračovala v  činnosti dalších 
padesát let a vždy tak přispěla k dobré náladě a spo-

kojenosti všude, kde bude účinkovat. Ta pohoda 
je v  dnešní hektické době velice cennou devízou. 
A  jménem celého orchestru mohu slíbit, že pro nás 
bude určující, abychom ji svým přičiněním mohli dál 
široké veřejnosti vytvářet.

Děkuji za rozhovor.
PhDr. Helena Kavková

	 Společnost Coca-Cola po roce opět vysílá svůj 
Vánoční kamion na cestu okolo České republiky, aby 
udělal radost velkým i malým, a podpořil dobrou věc. 
Tento rok je pro společnost výjimečný. Její ikona, po-
stavička Santa Clause, tak jak ji známe z Coca-Cola 
vánočních reklam a  inzerátů, oslavuje 80 let. Proto 
bude letošní Coca-Cola Vánoční kamion obohacený 
o řadu překvapení.
	 Na náměstích navštívených měst vyroste zcela 
nové Santovo městečko. Stany budou svým tvarem 
připomínat ledová iglů a osvětlení polární záři, jaká 
je k vidění na severním pólu. Nový bude také Santův 
kamion, včetně křesla, ve kterém si Santa vyslechne 
vánoční přání. Pro všechny ty, kteří si chtějí vychutnat 
radostnou atmosféru blížících se Vánoc, si Santovi 
pomocníci připravili hned několik překvapení a sou-
těží. Novinkou je například speciální tanec pro děti, 
tvořivá dílna doplněná o dětské puzzle, interaktivní 
prolézací kamion či vánoční kniha, do které mohou 
děti s rodiči psát svoje tajná přání. Samozřejmě ne-
bude chybět ani možnost vlastní fotografie se Santou 
a drobné občerstvení na zahřátí.

	 Santa Claus se svým Vánočním kamionem 
navštěvuje města také proto, aby pomohl. Jako 
každý rok, bude i  letos probíhat speciální vánoční 
prodej a  výtěžek z  každého prodaného výrobku či 
občerstvení bude věnován na podporu dobročinných 
aktivit v navštíveném městě. Zástupci dané instituce 
si během odpoledního programu převezmou symbo-
lický šek, jehož částka bude upřesněna po ukončení 
vánočního prodeje.
	 „Coca-Cola Vánoční kamion tvoří nedílnou sou-
část naší vánoční kampaně. V letošním roce navští-
víme v České republice celkem 22 měst. Zajímavou 
novinkou bude například Santova kniha vánočních 
přání nebo speciální tanec pro děti. Ve spolupráci 
s městy jsme také pečlivě vybrali lokální instituce či 
jednotlivce, které v rámci kampaně podpoříme,“ říká 
Daniela Paličková, PR manažerka společnosti Coca-
Cola pro Českou republiku a Slovensko.
	 V každém městě je průběh Coca-Cola Vánočního 
kamionu stejný. Otevření Santova městečka se všemi 
atrakcemi a soutěžemi začíná v 15:00 a v 16:30 hodin 
přijíždí Santa Claus se svým kamionem. Závěr celé 

Coca-Cola Vánoční kamion navštíví naše město

1938“, V. Prokop: „Mistr české-
ho baroka Petr Brandl a  jeho 
obrazy v regionu“, R. Aubrecht: 
„Menšinový učitel F. Věšín, H. 
Kavková: „Hořké vzpomínky na 
ztracený domov – Wintonovo 
dítě Kurt Stern z  Chodova. P. 
Kroupa: „Ringvaly – staroslo-
vanské včelí svatyně v  oblasti 
Sokolovska a  okolí“, P. Rund: 
„Hostince v obci Bublava v ob-
dobí mezi světovými válkami 
– 4. část“, P. Rojík: „Tři králové 
v údolí Svatavy – Josef Moder“, 
R. Tyller: „Úzkorozchodné že-
leznice na Sokolovsku – 1. část, 
J. Soukup: „Zničené kostely na 
Sokolovsku, kostel Nejsvětější 
trojice v  Lipnici a  kostel sv. 
Anny v  Habartově“, S. Meinl: 
„Zájem o  Kraslicko až v  Ox-
fordu“, M. Makovička: „Statek 
Bernard – Centrum tradičních 
řemesel a  Zábavné centrum 
řeky Ohře“.

PhDr. Helena Kavková

Informace 
o poskytovaných 
službách 
TyfloCentra 
Karlovy Vary, o.p.s. 
střediska Sokolov

	 TyfloCentrum Karlovy Vary, 
o. p. s., středisko Sokolov, 
poskytuje sociální služby pro 
nevidomé a slabozraké občany 
Karlovarského kraje.
	 Naším posláním je pomá-
hat nevidomým a slabozrakým 
občanům Karlovarského kraje, 
dosáhnout maximální možné 
míry samostatnosti a  zvýšit 
kvalitu jejich života.
	 Cílem našich služeb je 
občany s  těžkým zrakovým 
postižením motivovat k  samo-
statnému životu, poskytovat 
jim informace, psychologickou 
podporu, odbornou i  praktic-
kou pomoc při řešení konkrét-



ních problémů, zejména při 
zvládání obtížných životních 
situací. Dále pak zajistit návaz-
nost dalších sociálních služeb, 
spolupráci s  pracovišti zamě-
řenými na základní rehabilitaci, 
rekvalifikaci a  další služby. 
Integrací nevidomých a  slabo-
zrakých chceme minimalizovat 
psychologické, zdravotní, so-
ciální a  ekonomické důsledky 
zrakového postižení.

Nabízíme:

- sociální poradenství
- průvodcovské a  předčitatel-
ské služby
- sociální rehabilitace
- podporu pracovního uplatně-
ní, vzdělávání
- sociálně aktivizační služby pro 
seniory a  osoby se zrakovým 
postižením
- doplňkové služby

	 Najdete nás v budově HDB, 
ulice Jednoty 1628, Sokolov, 6. 
patro, kancelář 609 a 610.

Gertruda Maruščáková,
TyfloCentrum Sokolov
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akce je v 18:00, kdy se návštěvníci se Santou rozloučí 
a vyprovodí ho na cestu do dalšího města, aby mohl 
rozdávat vánoční atmosféru a radost i jiným.
	 V  Sokolově můžete Santu Clause a  Coca-Cola 
Vánoční kamion navštívit dne 7. prosince na náměstí 
Budovatelů.
	 Pro ty, keří se nebudou moci Coca-Cola Vánoč-
ního kamionu zúčastnit, je připravena internetová 
stránka, na které lze sledovat jeho putování Českou 
republikou – www.vanocnikamion.cz. Další infor-
mace a fotografie z navštívených měst budou rovněž 
k dispozici na funpage Coca-Cola Vánoční kamion na 
Facebooku.

Daniela Paličková, Coca-Cola ČR/SK

Co je Tyfloservis

	 Termín „Tyfloservis“ se na první pohled trochu 
zdá být trochu záludný a nejasný, avšak podíváme-li 
se blíže slova, ze kterých se skládá, bude nám hned 
jasnější, oč se jedná. Prvním z  pojmů, z  nichž je 
Tyfloservis utvořen, je slovo „tyflos“, které v klasic-
ké řečtině označovalo nevidomého člověka. Když 
k  němu přidáme ještě „servis“, který v  latině zna-
mená služba, hned tu máme službu pro nevidomé. 
Tyfloservis je tedy neziskovou organizací, jejímž 
posláním je podpora začlenění lidí s vážným zrako-
vým handicapem do běžného života a  společnosti. 
Nevidomí a slabozrací lidé se často v důsledku svého 
handicapu setkávají s mnoha problémy, díky nimž se 
ocitají na okraji společnosti. Úkolem Tyfloservisu je 
zmírnit negativní důsledky ztráty či oslabení zraku 
a  podpořit takové lidi na cestě k  samostatnému 
a  nezávislému životu. Služeb Tyfloservisu mohou 
využívat lidé se zrakovým handicapem v  rámci celé 
České republiky a  to prostřednictvím 13 krajských 
středisek. Letošní rok je pro Tyfloservis jubilejní, 
připomínáme si totiž 20 let jeho existence, ve 
kterých podpořil více než 50 tisíc klientů s vážným 
zrakovým handicapem.
	 Instruktoři Tyfloservisu pracují se zrakově han-
dicapovanými lidmi ve speciálně vybavených pro-
storách střediska, hlavní těžiště jejich činnosti však 
představuje terénní práce s  klienty v  jejich běžném 
prostředí. Pro zrakově handicapované lidi je nesmírně 
důležité dokázat si poradit při různých každodenních 
činnostech a  v  mnoha pro nás běžných situacích, 
např. uklidit svůj domov, uvařit ve vlastní kuchyni, 
dojít si samostatně nakoupit v místě svého bydliště, 
navštívit lékaře apod. Aby bylo možné všechny tyto 
činnosti zvládnout, je zapotřebí provádět výuku tam, 

kde se činnost bude reálně odehrávat. Nevidomí 
a slabozrací lidé se tak za pomoci instruktorů mohou 
naučit samostatnému a bezpečnému pohybu pomocí 
bílé hole, sebeobslužným dovednostem (vaření, péče 
o domácnost atd.), čtení a psaní Braillova bodového 
písma, vlastnoručnímu podpisu apod. Na základě 
takto získaných dovedností pak mohou vést samo-
statnější a nezávislejší život. 

Karlovarský Tyfloservis

	 Svůj Tyfloservis má i  město Karlovy Vary, a  tedy 
i  Karlovarský kraj. Již od roku 1998 až do dnešních 
dnů je karlovarský Tyfloservis spojován s  jedinou 
adresou: Mozartova ulice č. p. 6. Počátky byly z dneš-
ního pohledu poněkud úsměvné, neboť bývalo běžné, 
že základnou krajského střediska byla polička nebo 
krabice s  lejstry a  pomůckami doma v  pokoji oběta-
vého pracovníka. Díky vstřícnosti Města Karlovy Vary 
však tato fáze nebyla příliš dlouhá. V roce 1998 nám 
město Karlovy Vary poskytlo přístřeší pro vybudování 
nového střediska, které je vybaveno cvičnou kuchyň-
kou, kde probíhá nácvik dovedností souvisejících 
s domácností, učebnou, kde si klienti zkouší pomůcky 
(např. televizní kamerové lupy, pomůcky pro selfmoni-
toring s hlasovým výstupem – glukometry, tonometry 
apod.), učí se psát na klávesnici PC nebo číst a psát 
bodové písmo. Vnitřní prostory jsou upraveny tak, aby 
vyhovovaly potřebám slabozrakých osob (např. svě-
telné úpravy, barevné kontrasty) a  nevidomých osob 
(hmatové úpravy a zvukový majáček). Okolí budovy je 
ideální pro nácvik orientace a chůze s bílou holí.
	 Jako každý oslavenec v souvislosti s dvacetiletým 
výročím bilancujeme a děkujeme. Za celé období své 
existence projekt podpořil již více než 50 000 vážně 
zrakově handicapovaných lidí. Tohoto výsledku by 

Již 20 let nezavíráme oči

Člověk v tísni

Díky Vašim kuřatům se teď 
mohu více věnovat svým 
dětem!

	 Letos v  červenci podpořil 
Člověk v tísni v rámci Skutečné-
ho dárku také chov kuřat pěta-
dvacetileté Chun Mom. Mladá 
paní Chun žije se svou rodinou 
v malé vesničce jménem Thnal 
Tasaeng, která se nachází 
v těsné blízkosti řeky Tonle Sap 
v  samém srdci Kambodži. Ro-
diny žijící v této oblasti se často 
potýkají s  těžkou chudobou, 
k  níž v  nemalé míře přispívají 
přírodní podmínky.
	 „Manžel se stejně jako 
většina lidí z vesnice živí rybaře-
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Akce pro seniory
Klub důchodců Háječek

Pranostika lidu: Prší-li o  svatém Mikuláši, anebo 
padá-li sníh, bude příštího roku hojně hrachu.

1. 12. 15:00 – 18:00 Zpívánky – pěvecký kroužek.
4. 12. 14:00 – 18:00 Pozvánka do restaurace U Kláš-
tera na společenské posezení s hudbou a tancem.
5. 12. 10:00 Dům ošetřovatelské péče Dolní Rychnov 
– Mikulášská besídka pro seniory.
5. 12. 13:00 – 17:00 Posezení s debatou „Nedejte 
šanci nenechavým rukám, nenechte si zkazit 
Vánoce!“ Varují policisté.
7. 12. 13:00 – 17:00 Posezení s  debatou Advent 
„Inspirace a předzvěst Vánoc.“ Vánoce v nás také 
vyvolávají vzpomínky a  my budeme moc rádi, když 
se s námi o ně podělíte v našem klubu.
8. 12. 15:00 – 18:00 Zpívánky – pěvecký kroužek.
11. 12. 14:00 – 18:00 Pozvánka do restaurace U Kláš-
tera na společenské posezení s hudbou a tancem.
12. 12. 13:00 – 17:00 Posezení s  debatou „České 
vánoční tradice“.
13. 12. 10:00 Pozvánka do 3D kina Alfa na filmové 
představení Muži v naději nejen pro seniory.
14. 12. 13:00 – 17:00 Posezení s debatou „Vánoce 
u našich sousedů i ve světě“.
15. 12. 13:00 – 17:00 Zpívánky – pěvecký kroužek.
18. 12. 14:00 – 18:00 Pozvánka do restaurace U Kláš-
tera na společné posezení s hudbou a tancem.
19. 12. 10:00 Dům ošetřovatelské péče Dolní 
Rychnov – Vánoce „U  Vás“. Vánoční besídka pro 
seniory.
19. 12. 13:00 – 17:00 Posezení s debatou „Vánoční 
horoskop pro Váš domov“.
21. 12. 13:00 – 17:00 Vánoce „U  nás“. Vánoční 
besídka.
26. 12. 14:00 – 18:00 Pozvánka do restaurace U Kláš-
tera na vánoční posezení s hudbou a tancem.
27. 12. 10:00 Pozvánka do 3D kina Alfa na filmové 
představení V peřině nejen pro seniory.

28. 12. 13:00 – 17:00 Posezení s debatou „Přehod-
notíme rok 2011 a přípitkem si popřejeme do roku 
2012“.

Milí senioři,
	 počasí i  naše nálada nám napovídá blížící se 
nejkrásnější svátky v roce. Mnozí lidé si nedokážou 
představit Vánoce bez předvánoční adventní atmo-
sféry, bez adventních trhů a  koncertů, které naše 
město i  náš klub pro Vás připravilo i  na tento rok. 
Jste na ně srdečně zváni a máte se na co těšit. Mým 
potěšením bude vás uvítat 21. prosince na Vánoční 
besídce v Háječku s malým pohoštěním. Užívejte si 
sváteční náladu vánoc, pohodu a stálé zdraví v roce 
2012 Vám přejí senioři z klubu seniorů Háječek.

Zdraví Vás váš správce klubu Zubko Juraj

Klub důchodců SLAMĚNKA Sokolov, o. s.
Pořádané akce a  činnost klubu jsou realizován za 
finanční podpory města Sokolova.

2. 12. 17:00 – 22:00 Mikulášská taneční zábava, 
Velký sál MDK Sokolov. Hraje taneční orchestr 
SOKRAT, vstupné dobrovolné
6. 12. 9:00 Turnaj v  kuželkách a  šipkách, kuželna 
AKRYL, startovné 10 Kč
8. 12. 15:30 – 18:30 Kurz „ŠITÍ“ (pro přihlášené), 
Statek Bernard Královské Poříčí. Doprava: individu-
ální, možnost využití autobusové linky s  odjezdem 
z Terminálu Sokolov v 14:50, výstup zastávka Králov-
ské Poříčí, sídliště. K návratu lze využít autobusových 
linek odjíždějících ze zastávky Královské Poříčí, síd-
liště v 18:20, linka končí na Terminálu Sokolov nebo 
linky s odjezdem v 18:58, zastávka, Terminál Sokolov 
a končí na zastávce Sokolov-Těšovice. Účast zdarma, 
vlastní výrobek si účastník ponechá.
14. 12. 15:00 Adventní varhanní koncert, Kostel sv. 
Kunhuty v Královském Poříčí. Sraz účastníků ve 14:00 
u obchodního střediska BILLA. Obě cesty pěšky.

nebylo možné dosáhnout bez podpory státu, míst-
ních samospráv, nadací, sponzorů a  zároveň také 
jednotlivců, kteří přispívají v  rámci veřejné sbírky 
Bílá pastelka. 
	 Poděkování patří našim klientům, dárcům 
a všem, kteří nás jakkoliv podporují, Velký dík patří 
také  městu Karlovy Vary, Krajskému úřadu Karlo-
varského kraje. Za to, že Tyfloservis vůbec vznikl, 
že začal realizovat rehabilitaci nevidomých a slabo-
zrakých osob v České republice ale nejvíce vděčíme 
Ministerstvu zdravotnictví ČR. Děkujeme také 

dalším spolupracujícím subjektům i  jednotlivcům, 
kteří nám v minulosti v nelehkých dobách pomáhali.
	 Potřeba nabízených služeb pro nevidomé a  sla-
bozraké však neklesá. Vlivem stárnutí populace totiž 
neustále dochází k nárůstu počtu potenciálních kli-
entů, neboť ve stáří se statisticky nejčastěji projevují 
různé zrakové vady. Doufejme tedy, že Tyfloservis 
bude moci pomáhat těmto lidem a  podporovat je 
nejméně dalších dvacet let.
Ladislava Šporová, Tyfloservis, o.p.s., Karlovy Vary

ním. Řeka pro nás představuje 
velký zdroj obživy, na druhou 
stranu ale také to, co naše 
životy nemálo ztrpčuje – časté 
záplavy, nemožnost obdělávat 
půdu jinými druhy zeleniny než 
vodními a  nakonec i  omezený 
přístup na hlavní trh ve městě“, 
popisuje každodenní peripetie 
paní Chun. „Často jsem manže-
la k řece doprovázela a snažila 
se mu s úlovkem pomoci. Před 
třemi měsíci se nám však narodil 
náš druhý syn a já musela práci 
značně omezit. Bylo mi jasné, 
že pro děti by bylo nejlepší, 
kdybych s  nimi zůstala doma. 
Obě jsou stále ještě velmi malé, 
prvnímu synovi jsou jen tři roky. 
Moc dobře jsem si však také 
uvědomovala, že manžel sám 
naši stále se rozrůstající rodinu 
neutáhne.“
	 „Nyní se však situace napro-
sto změnila,“ dodává vzápětí 
paní Chun a bere svého novo-
rozeného syna do náručí. „Díky 
dárcům z České republiky jsme 
si u  místních farmářů koupili 
15 kuřat, nechali je naočkovat 
a  ještě nám zbylo na zhruba 
měsíční dávku krmiva. Kuřata 
rostou jako z  vody a  začala 
už snášet vajíčka. Ty ukládám 
a  nechávám z  nich vylíhnout 
nová kuřátka, která mi po-
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Policejní okénko
DNES VÁM PŘEDSTAVUJEME

Vážení spoluobčané,

	 v  pravidelných měsíčních vstupech Vám bude 
Městskou policií Sokolov představen projekt Sokolov 
Bezpečné město. Určitě uvítáte možnost dozvědět se, 
v jakém policejním okrsku bydlíte a na koho se v otáz-
kách bezpečnosti můžete obrátit.
	 Na úvod k projektu Bezpečné město je třeba uvést, 
že jeho hlavní filosofií je nastavení úzké spolupráce 
mezi městem Sokolov, Policií ČR a  městskou policií 
při řešení bezpečnostních problémů na území města 
Sokolova ve snaze zajistit občanům, aby se ve městě 
cítili bezpečně. Projekt jasně definuje kompetentní 
instituce a konkrétní osoby, které nesou přímou odpo-
vědnost za bezpečnostní situaci ve městě.
	 Město Sokolov je rozděleno do devíti územních 
částí A1-C3 (policejních okrsků) a v každém plní své 
úkoly přidělený policista, strážník a zastupitel města. 
V každé územní části města je umístěna infoschránka, 
sloužící pro potřeby občanů.

Územní část B1

Charakteristika územní části B1:
Tento okrsek je typickou ukázkou panelové výstavby 
z  let minulých, dále se zda nachází i rodinné domky. 
Tato územní část je typická průmyslovou zónou, ve 
které se nachází největší podnik v oboru chemické vý-
roby a areál Bohemie. Tento areál je rozdělen do dvou 
částí, kdy jedna je zaměřena na relaxaci a odpočinek 
obyvatel města a druhá část v sobě kumuluje malé fir-
my a sklady různých materiálů a věcí. V územní části 
se nachází velké obchodní centrum (OD Kaufland), 
čerpací stanice, zahrádkářská oblast u Těšovic, řadové 
garáže v ul. K. Čapka a ul. Dělnická.

Teritoriální vymezení územní části B1:
Oblast OD Kaufland, ul. Mičurinova, ul. Tovární, ul. 
Truhlářská, ul. Slévárenská, ul. Kovářská, ul. Děl-
nická, ul. K. H. Borovského čp. 615-619, 768, 812, 
950, ul. Karla Čapka čp. 417, 630-631, 1280-1283, 
1300-1303, 1307-1308, 1334-1337, 1356-1357, 
1408-1413.

Odpovědné osoby v územní části B1 za oblast bez-
pečnosti a kontakty:
Strážník Městské policie Sokolov Michal Komárek: 
tel. č. 359  808  288, 775  867  659, e-mail: mestska.
policie@mu-sokolov.cz.

Inspektoři Policie ČR, Obvodního oddělení – So-
kolov město prap. Jiří Slivkanič, prap. Petr Volf: 

tel. č. 974  376  618, 974  376  609, 775  867 679, 
974 376 600.
Zastupitel města Sokolov: Mgr. Vladimír Vlček: tel. 
č. 359  808  275, 775  867  780 – pouze ve středu od 
15:00 – 17:00 hod.
Čísla služebních mobilních telefonů policistů, stráž-
níka, zastupitele nenahrazují číslo tísňového volání.

Schránka důvěry pro občany v  územní části B1 
(budova OD Kaufland Sokolov):
Schránka je pravidelně vybírána a její obsah uveřej-
ňován na webovém portále Bezpečné město.

Tato územní část je zahrnuta do městského kamero-
vého systému.
Veškeré informace o  bezpečnosti města Sokolova 
naleznete na webových stránkách Bezpečného města 
na adrese www.bezpecnemesto.info, kde můžete 
využít v případě dotazů i poradnu.

Městská policie informuje

Vážení spoluobčané – senioři,

	 Městská policie v Sokolově si Vás v rámci projektu 
prevence kriminality SENIOŘI I. dovoluje pozvat na 
příjemné odpolední posezení mimo jiné i nad otáz-
kami bezpečnosti s významnými hosty, hercem a před-
stavitelem známého Arazíma z četnických humoresek 
Tomášem Töpferem a  za účasti populární zpěvačky 
Ivety Simonové. Akce se proběhne v  sokolovském 
Městském divadle dne 14. prosince 2011 od 17:00 
hod. Vstup je ZDARMA a vstupenky budou k dostání 
v omezeném počtu na služebně Městské policie Soko-
lov, ul. Rokycanova 1929 (budova MěÚ Sokolov) u pí. 
Procházkové a v Sokolovském infocentru.

	 Město Sokolov ve spolupráci s  městskou policií 
a Římskokatolickou farností Sokolov dává na vědomí 
občanům města, že již tradičně dne 5. prosince pořá-
dají Mikulášskou nadílku pro děti z Azylového domu 
v  Sokolově, nízkoprahového centra pod organizací 
Člověk v tísni, o.p.s. a klienty Domova se zdravotním 
postižením Sokolík v Sokolově. Tentokráte se nadílka 
bude konat v prostorách farnosti v Sokolově, ul. J. K. 
Tyla od 16.00 hod.

Soutěž Bezpečné prázdniny

	 V červnu rozdali strážníci městské policie cca 290 
zápisníků Bezpečné prázdniny do rukou žáků druhých 
tříd všech sokolovských základních škol a na Březové. 
Zahájili tím soutěž pro děti směřovanou na preventivní 
chování dětí o prázdninách. Děti si zábavnou formou 
připomněly základní rady, jak se chovat bezpečně na 

mohou rozšířit můj chov. Nyní 
už se těším na konec příštího 
měsíce. Koná se totiž třídenní 
oslava místního svátku Pchum 
Ben, uctívající památku všech 
zemřelých, kde budu moci svá 
větší kuřata prodat za vysokou 
cenu“, radostně líčí své plány 
paní Chun, která nyní může bez 
výčitek zůstávat doma, starat se 
o své děti a k tomu ještě posílit 
rodinnou kasu o pravidelný zisk 
z prodeje kuřat.

BOXík:

Člověk v tísni 
v Kambodži

	 Společnost Člověk v  tísni 
začala v roce 2010 podporovat 
projekt, jehož cílem je zlepšit 
živobytí 8 000 chudých venkov-
ských obyvatel v  kambodžské 
provincii Kampong Chhnang. 
Projekt se zaměřuje na podporu 
nových nebo rozvoj existujících 
zdrojů obživy či zpracovávání 
místních produktů. Snaží se zvý-
šit znalosti místních lidí zejména 
v  oblasti efektivity zemědělské 
produkce a přispět tak k tomu, 
aby si do budoucna byli schop-
ni zajistit zdroj pravidelného 
příjmu. Člověk v  tísni do této 
doby uspořádal několik desítek 
školení, poskytnul kvalitní 
poradenství v oblasti zvyšování 
produktivity a  rozšíření zdrojů 
obživy a  pomocí počátečního 
kapitálu podpořil nemalý počet 
obyvatel v jejich iniciativách.

Veronika Šťastná, 
Člověk v tísni, o.p.s.

Vlastivědná vycházka 
do Kynšperka nad Ohří 
se vydařila

	 Svaz postižených civilizač-
ními chorobami v  ČR, o.s. ZO 
Sokolov za finanční podpory 
města Sokolov uspořádal v rám-
ci programu „Týden se svazem 
postižených civilizačními choro-



Pokus podvodu na seniorkách

Ženy se však nenechaly napálit

	 Hned dva pokusy o  pod-
vod má na svědomí neznámý muž 
se svým komplicem. Dne 21. 10. 
2011 zkontaktoval po telefonu, dvě 
starší ženy ze Sokolova neznámý 
muž. Pokaždé začínal telefonát tím, 
že vzbudil v  ženách pocit, že jim 
volá jejich vnuk či syn. Poté muž 

v telefonu začal s historkou, že potřebuje 100 000 Kč 
na koupi ojetého auta a v zápětí se ptal, zda ty peníze 
mají doma.
	 V prvním případě řekla žena, že peníze nemá a dále 
mu sdělila, že dnes mají jeho rodiče přijít na návštěvu. 
Muž po zjištění těchto informací zavěsil.
	 Ve druhém případě se žena vyptávala, proč potře-
buje půjčit peníze, když peněž má dost, nebo že má 
zakoupené nové auto. Muž uměl vždy zareagovat. 
Řekl, že peníze má, ale na účtu, ze kterého mu banka 
ihned finanční prostředky neuvolní a  že ty peníze 
potřebuje ihned a že své nové vozidlo má v opravně. 
Žena přislíbila zapůjčit 40 000 Kč, muž v  telefonu jí 
sdělil, že pro peníze přijde jeho dobrý kamarád a  ať 
mu je předá. Když si pro peníze přišel muž, kterého 
žena nikdy neviděla, chtěla po něm občanský průkaz. 
Neznámý muž ji průkaz odmítl ukázat a volal svému 
komplici, poté předal telefon ženě. Muž v telefonu opět 
naléhal, že ty peníze opravdu potřebuje, že akorát teď 
podepisuje smlouvu na koupi auta a ať mu ty peníze 
předá. Žena si stála za svým a peníze muži nevydala.

Policie má k dispozici identikit muže (viz obrázek) 
a jeho popis:
- muž tmavší pleti,
- ve věku 25 až 30 let,
- střední postavy vysoké 175 – 180 cm,
- hnědé oči,
- a hnědé krátce střižené vlasy.
	 Na sobě měl podzimní látkovou bundu khaki barvy 
do pasu, kalhoty podobné barvy jako bunda a na hlavě 
měl čepici rovněž nějaký odstín zelené barvy.

	 Policie varuje před takovými to podvodníky, 
kteří se snaží vylákat ze starších lidí pod zámin-
kou, že jsou jejich příbuzní, peníze. Tentokrát 
vše dopadlo dobře a  ženy se nenechaly zmást. Do 
budoucna se však může stát, že pachatelé budou 
svoji taktiku zdokonalovat. Varujeme seniory, aby 
byli velmi obezřetní a dobře si rozmysleli, komu své 
finanční prostředky svěřují a též je vhodné si vždy 
ověřit totožnost osoby, jak v našem případě udělala 
seniorka ze Sokolova.
nprap. Mgr. Katřina Böhmová, 
tisková mluvčí Policie ČR Sokolov
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silnici, na veřejnosti, v  lese, u  vody. Luštily tajenky, 
plnily rozličné zábavné úkoly. K  zápisníku připojily 
fotografie s  policistou či strážníkem, kterého během 
letních prázdnin potkaly. Dne 3. listopadu 2011 si pak 
městská policie všechny účastníky pozvala do kina 
a proběhlo slavnostní vyhlášení vítězů. Děti soutěžily 
o  možnost získání svého  osobního fotoaparátu, vol-
ných vstupenek do kina a o další krásné dárky. Velkou 
hvězdou slavnostního dopoledne byla přítomnost 
sokolovského rodáka, fotbalisty FC Viktorie Plzeň 
a  zároveň reprezentanta ČR Petra Jiráčka. Měst-
ským strážníkům se podařilo najít v jeho přeplněném 
programu chvilku, kterou by věnoval dětem ze Soko-
lova. Petr Jiráček od samého počátku, kdy jej strážníci 
s  myšlenkou jeho účasti na soutěži oslovili, velmi 
ochotně souhlasil a pro děti byl opravdovým sportov-
ním vzorem, na kterého si mohly sáhnout, vyfotit se 
s ním a dostat od něj fotografii s  jeho podpisem. Pro 
samotného Petra Jiráčka měly děti připravené taneční 
vystoupení a opravdu povedené fotbalové skandování. 
Vítězkou celé soutěže se stala dívenka ze Základní 
školy ul. Pionýrů v Sokolově, která od sponzora firmy 
Wolfnet Sokolov obdržela fotoaparát. Cenu vítězce 
předal   Jan Kropáček za firmu Wolfnet, Petr Jiráček 
a  starosta města Zdeněk Berka. Šťastná vítězka po-
skytla rozhovor i  do regionální televize a  přítomným 
novinářům. Mezi další oceněné patřil i třídní kolektiv 
třídy 3.A ZŠ ul. Pionýrů Sokolov, kde se našlo více dětí, 
které patřily mezi nejlepší oceněné. Vítězná třída stráví 
v červnu s městskými strážníky část dne a pak možná 
i celou dobrodružnou noc. Soutěžní slavnostní dopo-
ledne moderoval všemi tolik oblíbený Honza Picka.

	 Městská policie touto cestou děkuje firmě Wolfnet 
Sokolov za sponzorský dar, sponzorovi moderátorovi 
akce Janu Pickovi, sokolovskému kinu, Petru Jiráčkovi 
a vedení FC Viktoria Plzeň, Městskému úřadu Sokolov 
– Zdeňku Berkovi, Soně Šlechtové, dětem a učitelům 
Základních škol v Sokolově a na Březové.

Mgr. Bc. Hana procházková, zástupce velitele MP Sokolov 
pro prevenci a vnější vztahy, Městská policie Sokolov

bami“ vlastivědnou vycházku do 
Kynšperka nad Ohří, která se 
konala 19. 10. 2011.
	 V 9:13 hodin jsme odjeli ze 
sokolovského nádraží vlakem 
do Kynšperka, kde nás čekaly 
členky základní organizace 
SPCCH Kynšperk a dovedly nás 
na náměstí, kde nás již čekala 
průvodkyně paní Mgr. Eva Fré-
harová.
	 Navštívili jsme Panský dům, 
ve kterém je radnice a infocent-
rum, kde se konala výstava „Co 
skrývají kynšperské půdy, komo-
ry a šuplíky“, kde jsme viděli růz-
né nářadí, knihy, nádobí, školní 
vysvědčení, domácí pomůcky 
jako mlýnky na kávu, recepty 

na léky, vkladní knížky, výšivky, 
žehličky, a  to vše z  minulého 
století. Zajímavá výstava, bylo 
na co koukat.
	 Dále jsme navštívili kostel 
Nanebevzetí Panny Marie, 
evangelický kostel Vykupitele. 
Na náměstí Míru jsme viděli 
sloup Nejsvětější trojice a kaš-
nu se sochou sv. Floriána z roku 
1897. Došli jsme až na židovský 
hřbitov, kde se nachází víc než 
stovka unikátních náhrobků.
	 Pro nepřízeň počasí nám 
závěrečnou přednášku provedla 
paní Mgr. Fréharová v  objed-
naném salonku. S  výkladem 
a  přednáškou jsme byli velice 
spokojeni a paní Mgr. Fréharové 
jsme předali malý dárek.

Marianna Šmídová,
předsedkyně ZO SPCCH Sokolov
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Ze škol
škole je ale výše poplatků dlouhodobě stabilizována 
a  zatím se neuvažuje o  jejich navýšení. Rodiče si 
mohou navíc požádat o  slevu ze školného, kterou 
poskytujeme zejména ze sociálních důvodů.

Kolik dětí navštěvuje letos taneční obor?
Dohromady i s odloučeným pracovištěm v Březové je 
to celkem 88 žáků.

V sokolovském MDK působí řada tanečních kroužků. 
Nejsou pro ZUŠ tak trochu konkurencí?
Určitě ano.

Nabízíte možnost výuky i  pro dospělé. V  jakých obo-
rech?
V tomto směru bych upřesnil, že výuku pro dospělé 
nabízíme pouze v  případě, že nemáme kapacitu 
v jednotlivých předmětech naplněnou dětmi.

Jak hodnotíte spolupráci s radnicí?
Je jistě na dobré úrovni. Pro město zajišťujeme řadu 
kulturních akcí. A v tom chceme samozřejmě pokra-
čovat.

Má ZUŠ nějaké sponzory?
Pravidelným sponzorem je SUAS a. s. Ale na kon-
krétní akce se daří nacházet vstřícnost i  u  jiných 
subjektů.

Celostátním problémem jsou finance. Kdyby jich byl 
dostatek, kam byste je směroval především?
Určitě na platy zaměstnanců (pedagogických i  ne-
pedagogických). A  potom pochopitelně do dalšího 
vybavení školy.

O jubileu ZUŠ se příliš neví. Připomenete jej veřejnos-
ti další akcí, jakou byl velmi úspěšný říjnový koncert 
v klášteře?
Důležitější je vlastní poslání, které naše škola napl-
ňuje. A  samozřejmě v  něm bude pokračovat. Takže 
nemáme v záměru pořádat nějaké velké oslavy. Ten 
koncert, o  kterém jste se zmínila, byl jen jakousi 
malou symbolickou vzpomínkou. Měli jsme však 
velikou radost, že ohlasem veřejnosti byl zaplněný 
klášter. Myslím, že k  tomuto našemu výročí se mo-
hou vztahovat další aktivity, které c chystáme pro 
adventní čas.

Co byste sám rád řekl do závěru?
Sokolovská Základní umělecká škola zůstává v  re-
gionu hlavní vzdělávací institucí ve všech oblastech 
umění a  tuto funkci bude plnit i  nadále. Rozvíjíme 
nejen nadání, ale je tu i  vhodné naplnění volného 
času nejmladší generace, což je jistě také velice 
důležitý fenomén. Připravuje se zavedení vlastního 
Školního programu v  rámci RVP, který bude platit 

Před pětašedesáti lety byla otevřena 
hudební škola

	 V  datu 1. září 1946 byla v  našem městě otevřena 
Hudební škola v dnes už neexistující budově v Křížové 
ulici. Tehdy sem začalo chodit 130 dětí. V letech dalších 
se mnoho změnilo. Přibývalo nejen žáků, ale rozšiřo-
valo se i  spektrum výuky (výtvarný, taneční, literárně 
dramatický), škola se několikrát přestěhovala. K  její 
historii se vrátíme v některém z dalších čísel samostat-
ným článkem. V tom dnešním jsem se zaměřila přede-
vším na přítomnost, o které jsem si v jejím současném 
sídle na rohu Starého náměstí povídala s ředitelem p. 
Romanem Švancarem.

Kolik máte žáků a kolik pedagogů?
V letošním školním roce tady vyučuje 23 pedagogů. 
Zapsáno je celkem 639 žáků.

Dostatek kvalifikovaných pedagogů je „oříškem“ pro 
mnohé ZUŠ. Jak je na tom Vaše škola?
Naše škola má 70% plně kvalifikovaných učitelů. 
Ostatní si buď kvalifikaci dodělávají, nebo mají dlou-
holetou pedagogickou praxi.

Už od vzniku školy trvá největší zájem o hudební obor. 
Z čeho podle Vás pramení?
Ten zájem není žádné sokolovské specifikum, ale 
traduje se prakticky na všech ZUŠ v republice. Podí-
váme-li se daleko do minulosti, hudební vzdělávání 
bylo vždy velmi žádané a  realizovalo se podle mož-
ností různými formami. A ten trvající zájem ovlivňuje 
asi i to, že příležitostí vzdělávat se v hudebním oboru 
není tolik jako v oborech jiných.

O které nástroje mají žáci největší zájem?
Je to hra na klavír, kytaru a elektronické klávesové ná-
stroje. Také trvá zájem zpěv, jak sólový, tak sborový.

Myslíte si, že počet dětí ovlivňují i poplatky za výuku?
Samozřejmě, že finanční stránka dnes zasahuje do 
všeho, takže logicky zasahuje i do této sféry. Na naší 

Vánoční přípravy 
v MŠ K. H. 
Borovského

	 Závěr roku v naší mateřské 
školce v ulici K. H. Borovského 
patří vánočním přípravám. 
Všichni se zapojili do výroby 
ozdob pro vánoční strom blížící 
se výstavy v klášteře. Nejmladší 
děti z Broučků, chystali mašle, 
starší děti a malí školáci vázané 
ozdoby. Do práce se se svými 
dětmi zapojili i rodiče. Dva táto-
vé si sjednali pracovní schůzku, 
vánoční víno nahradilo červené 
suché, důkladná příprava je 
na výsledku samozřejmě znát. 
A  vy se můžete pokusit tyto 
kousky na výstavě odhalit.

Josef Horešovský, mateřská škola 
Sokolov, K. H. Borovského 1527

Žáci ZŠ Mánesova 
v Sokolově uspěli 
v krajském kole 
Logické olympiády

	 Dne 4. listopadu se konalo 
krajské kolo Logické olympiády. 
Z naší školy do krajského kola 
postoupili čtyři žáci. V kategorii 
A (I. stupeň ZŠ) naši školu re-
prezentovaly Nikolka Oravová 
a Natálka Matějíčková ze čtvrté 
třídy. V konkurenci asi padesáti 
soutěžících z 1. – 5. třídy se sice 
na prvních příčkách neumístily, 
ale přesto úspěšně řešily celou 
řadu logických úloh.
	 V  kategorii B (II. stupeň 
ZŠ) nás zastupovali Davča 
Sokol a Vojta Čavojský ze šesté 
třídy. Ačkoliv soupeřili s dětmi 
až o pět let staršími z devátých 
ročníků, dokázali vybojovat 
krásná místa! David se umístil 
na sedmé příčce a Vojta dokon-
ce na čtvrté! Jejich výsledky nás 
všechny moc potěšili a věříme, 
že v dalších letech budou stej-
ně úspěšně reprezentovat naši 
školu.
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Ze sportu
Sokolovská kladinka

	 Oddíl sportovní gymnastiky Baníku Sokolov v so-
botu 29. 10. 2011 pořádal třetí ročník mezinárodních 
závodů pod názvem Sokolovská kladinka za finanční 
podpory města Sokolova. Závodilo se ve dvojboji – 
soutěž na kladině a v přeskoku. Celkem se zúčastnilo 
8 oddílů – ATV Frohnau, ZŠ  Březová, Lokomotiva 
Cheb, Batesta Chodov, DDM Františkovy Lázně, 
Slovan Karlovy Vary, Sokol Plzeň a  samozřejmě 
pořádající Baník Sokolov celkem se 72 závodnicemi. 
	 V  kategorii Nábor 6 – 7 let se na prvním místě 
umístila Földešová Nikola z  Lokomotivy Cheb, na 
druhém místě Zvěřinová Emma ze Sokola Plzeň 
a na třetím místě se stejným počtem bodů Jarošová 
Adéla ze Slovanu Karlovy Vary a Benešová Kateřina 
z Lokomotivy Cheb. V kategorii Mladší žákyně 8 – 9 
let se na prvním místě umístila Vyskočilová Silvie ze 
ZŠ Březová, na druhém místě Holifield Angela a na 
třetím místě Balcarová Eliška obě ze Sokola Plzeň. 
V kategorii Žákyně A 10 – 11 let se na prvním místě 
umístila Teresa Langer z ATV Frohnau, na druhém 
místě Nguyen Lihn z Lokomotivy Cheb a na třetím 
místě Melenovská Tereza z Lokomotivy Karlovy Vary. 
V kategorii Žákyně B 12 – 13 let se na prvním místě 
umístila Wünschová Kateřina, na druhém místě 

Frankeová Nancy obě z  DDM Františkovy Lázně 
a na třetím místě Natalie Walter z ATV Frohnau.
	 Baník Sokolov získal dvě 4 místa, a to v kategorii 
Mladší žákyně – Diosegi Veronika a v kategorii Žáky-
ně B – Lisá Kateřina.
	 Všem děkujeme za dobrou reprezentaci našeho 
oddílu.
Trenéři Viktor Mráček a Jana Doležalová, Baník Sokolov

Sportovní akce v prosinci

3. 12. Bruslení veřejnosti v Sokolově, zimní stadion 
Sokolov, 15:00 – 16:00, 35,- 20,- Kč
4. 12. Turnaj žáků ve florbalu, sportovní hala Soko-
lov, 9:00
6. 12. Kuželky a  šipky – akce pro seniory, kuželna 
U111, Sokolov, 9:00, 10,- Kč
9. 12. Velká cena Sokolova v  benčpresu, vzpírárna 
ZŠ Švabinského Sokolov, 17:30
10. 12. Bruslení veřejnosti v Sokolově, zimní stadion 
Sokolov, 15:00 – 16:00, 35,- 20,- Kč
17. 12. Bruslení veřejnosti v Sokolově, zimní stadion 
Sokolov, 15:00 – 16:00, 35,- 20,- Kč
22. 12. Turistický výšlap, Sokolovsko

převzato z www.sokolov.cz

Marcela Kotová – Mateřská škola Vintířov, Renáta 
Čadrová – Mateřská škola Frýdek – Místek, Gogolova 
a Jana Endyšová – Mateřská škola Sokolov, Vítězná.
	 Starosta města Sokolova Zdeněk Berka spolu 
s  náměstkem hejtmana Miloslavem Čermákem 
v úvodu finálového večera všechny přítomné pozdra-
vili a popřáli všem finalistkám hodně úspěchů.
	 Na finálovém večeru představily účastnice své 
prezentace, zodpovídaly moderátorovi na všetečné 
otázky a  také si zasoutěžily. Vše pozorně sledovala 
pětičlenná porota. Doprovodný program zajistila 
taneční formace D. C. Butterfly.
	 Výsledky finálového večera vyhlásil senátor ČR 
Pavel Čáslava. Vítězku finále Evu Lenčéšovou z Cho-
mutova slavnostně korunovala vítězka ankety Zlatý 
Ámos Mgr. Petra Šišková.

Bc. Vlasta Kaiserová, organizátorka tohoto ročníku,
MŠ Barevný klíček Sokolov, Vítězná 725 
Informace

	 Mateřské školy, jejichž zřizovatelem je město 
Sokolov, budou v  době vánočních prázdnin od 27. 
12. do 30. 12. 2011 uzavřeny.
Ing. Andrea Škivrová, odbor školství a kultury,
MěÚ Sokolov

od počátku příštího školního roku. Znamená to pro 
nás velkou změnu, protože se bude vyučovat podle 
vlastních učebních osnov. Proto přeji svým kolegům 
mnoho zdaru ve všem, co nás v budoucnu čeká.

Přeji hodně úspěchů a děkuji za rozhovor.
PhDr. Helena Kavková 

Zlatá Mateřinka 2011

	 Dne 11. listopadu 2011 se konalo v Městském di-
vadle v Sokolově finále již 9. ročníku celostátní ankety 
Zlatá Mateřinka o nejlepší paní učitelku nebo učitele 
v mateřské škole. Tuto anketu každoročně vyhlašuje 
Nadační fond Mateřinka ve spolupráci s  pořadateli 
ankety Zlatý Ámos. Cena se uděluje za příkladné 
a inspirativní působení v oblasti předškolního vzdě-
lávání, s přihlédnutím k míře oblíbenosti kandidáta 
u dětí i jejich rodičů. Nad 9. ročníkem ankety převzal 
záštitu hejtman Karlovarského kraje Josef Novotný 
a starosta města Sokolova Zdeněk Berka.
	 Do finále postoupilo sedm paní učitelek: Hana 
Žemlová – Mateřská škola Zlín, Sokolská, Eva 
Prchalová – Mateřská škola Sokolov, Vítězná, Eva 
Lenčešová – Mateřská škola Chomutov, Písečná, 
Marie Radová – Mateřská škola Přeštice, Dukelská, 

	 Celá soutěž probíhala také 
za pomoci pořadatelů - studen-
tů našeho Gymnázia, jmenovitě 
Nikol, Aničky, Petry a Filipa.

Mgr. Zuzana Večerková, Gymná-
zium, základní škola a  mateřská 
škola Mánesova s.r.o.
Sokolov, Mánesova 1672

TIP NA VÝLET

Královské Poříčí a vánoční 
trhy na Statku Bernard

	 Na prosinec jsme pro vás 
připravili návštěvu Královské-
ho Poříčí a  Statku Bernard 
a tradiční vánoční trhy, které se 
zde každoročně konají.
	 Královské Poříčí leží v okre-
se Sokolov, na levém břehu 
řeky Ohře mezi Sokolovem 
a  Loktem nad Ohří. Rozloha 
obce zaujímá plochu 1 220 
ha, a téměř 80% katastru bude 
zasaženo povrchovou těžbou 
hnědouhelných lomů podniku 
Sokolovská uhelná, a.s. Hrani-
ce lomu Jiří a  Družba je vzdá-
lena 500 m od obce. V  obci 
byl rovněž jediný hlubinný důl 
Sokolovského revíru „Marie“. 
Byl v provozu 100 let a těžba na 
něm byla ukončena počátkem 
devadesátých let. Po ukončení 
těžby (předpoklad mezi lety 
2030 – 2040) budou zbytkové 
jámy po těžbě rekultivovány 
vodní plochou a  předpokládá 
se vznik jezera o ploše mnoha 
set hektarů.
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PRONAJMU LEVNĚ 
PĚKNÝ BYT I. kat.

KRASLICE DLOUHODOBĚ 
608 222 200

Knihovna
Vlkodlak – Boris Vian

Posmrtně vydaná sbírka povídek Vlkodlak, 
uspořádaná znalcem Vianova díla Noëlem 
Arnaudem, nabízí reprezentativní výbor 
Vianovy tvorby z let 1945 – 1952, jež patři-

la mezi jeho nejplodnější období.

Tamara Rybárová, Pavel Šamšula, Městská knihovna 
Sokolov 

Akce Městské knihovny v prosinci

Akce pro dospělé:

6. prosince, 17:00, přednáškový sál
VÁNOČNÍ TRADICE A ZVYKY NA KARLOVAR-
SKU – přednáška PhDr. Stanislava Burachoviče
Stanislav Burachovič je nejen milovníkem Karlo-
varska, ale také velkým „Krušnohorákem“. Dokáže 
poutavě vyprávět o všem podstatném, co činí Krušné 
hory návykovou drogou pro každého, kdo do nich 
přišel a přivoněl si k jejich Geniu loci. Dokáže hovořit 
o historii, krajině, tradicích i pověstech s nadšením, 
které rozehřeje každého posluchače. V  Městské 
knihovně Sokolov pohovoří tentokráte o  vánočních 
tradicích a zvycích na Karlovarsku.
Stanislav Burachovič se narodil v  Karlových Va-
rech, po maturitě vystudoval Filozofickou fakultu 
Univerzity Karlovy v  Praze a  po jejím absolutoriu 
nastoupil jako odborný pracovník do karlovarského 
muzea, v němž pracuje dodnes. Zabývá se kulturními 
dějinami Karlovarského kraje, je autorem řady regi-
onálních publikací, výstav a přednášek. O Karlových 
Varech a jejich lázeňství přednášel v mnohých zemích 
Evropy, v  Japonsku a  USA. Dlouhá léta se zabýval 
ochranou památek a přírody Karlovarska.

Akce pro děti:

5. prosince, 12:00 – 18.00, dětské oddělení
Mikulášské překvapení
Malé překvapení pro děti, které si přijdou půjčit 
knihy.

KNIŽNÍ NOVINKY

Šťastná mořeplavba Monty-
ho Bodkina – P. G. Wodehouse

Vezměte tři mladé muže a tři pěkné dívky, 
filmového magnáta se špatným svědomím, 
upovídaného stevarda, přidejte perlový 

náhrdelník, plyšovou hračku a  živého krokodýla, 
docela maličkého, schovaného v košíku. 

Kovbojové a vetřelci
– Joan Vingeová

Osamělý pistolník a psanec v čele nesouro-
dé skupiny lidí, nepřátel na život a na smrt, 
bojuje s  mimozemskými vetřelci nejen 

o svůj život, ale o přežití celého lidstva. 

Nepříjemně blízko
– Linwood Barclay

Kriminální thriller kanadského spisovatele 
Linwooda Barclaye nabízí strhující příběh, 
který vyvrcholí zcela nečekaným zvratem, 

jenž dosvědčuje, že život člověka i  jeho blízkých 
mnohdy ovlivní zdánlivé maličkosti, které se však 
řízením osudu mohou stát roznětkou nenapravitel-
ných konců.

Twilight: Sága a j ejí postavy 
v proudu času – Nancy R. Reaginová

Kniha složená ze třinácti příspěvků věno-
vaných hlavním protagonistům populární 
ságy Stmívání odkrývá historické a kultur-

ní souvislosti, z nichž tyto postavy vystupují.

Z historie Královského Poříčí
	 Vznik Královského Poříčí se 
datuje přibližně do dvacátých 
a  třicátých let 13. století. Brzy 
po založení byl vystavěn kostel 
zasvěcený v  té době velmi 
oblíbené svaté Kunhutě. Výji-
mečné postavení kostela v obci 
v  nejstarší době jejího vývoje 
dokládá skutečnost, že po celá 
tři století nejsou k  dějinám 
Královského Poříčí zachovány 
jiné historické prameny, než ty, 
které se vztahují k této církevní 
instituci. Poprvé se jméno 
Královské Poříčí objevuje 
písemně zachyceno v  listině 
z roku 1240, kterou český král 
Václav I. (1230 – 1253) uděluje 
řádu křížovníků s  červenou 
hvězdou, založeném v  Praze 
jeho sestrou Anežkou, patro-
nátní právo na kostel v Sedlci, 
jeho filiálním kostelům v  Lokti 
a  Královském Poříčí. I  když se 
tato listina ztratila, při rekon-
strukci kostela Sv. Kunhuty 
probíhající na počátku 90. let 
tohoto století byly objeveny 
románské prvky jednoznačně 
potvrzující výjimečné stáří kos-
tela Sv. Kunhuty odpovídající 
počátkům 13. století.

Z historie Statku Bernard…
	 Zprvu byly zemědělské 
pozemky těžebního podniku 
Britannia k  obhospodařování 
pronajímány, ale po první 
světové válce se společnost 
chopila aktivně záměru vlast-
ního zásobování potravinami. 
Zemědělské hospodaření 
společnosti se soustřeďovalo 
do hospodářského dvora, 
který byl zajímavě vybudován 
v  tradičním chebském stylu 
hrázděných staveb v sousedství 
zrušeného dolu Bernard roku 
1922. Vedle statku stojící stodo-
la je o 15 let starší než samotný 
statek, pochází z roku1907.
Název Bernard vznikl podle 
jména nedaleko ležícího dolu 
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i  široká veřejnost. Jako tradičně proběhla akce ke 
spokojenosti organizátorů i návštěvníků.

Jana Křížová, DDM Sokolov Akce DDM v prosinci 2011

AKCE V DDM

3. 12., od 16:00, DDM
Mikulášská besídka pro členy zájmových útvarů 
DDM
Akce je určena nejmenším dětem a  rodičům, kteří 
navštěvují kluby Klubíčko v domě dětí.

4. 12., od 14:30, 16:00 a  17:30, DDM – vstupenky 
vyprodány
Mikulášské besídky pro veřejnost
Divadelní představení „Návštěva v  pekle“, plnění 
úkolů v  pravém pekle i  nebi a  samozřejmě Mikuláš 
s nadílkou.

4. 12.
Soutěž roztleskávaček v Lysé nad Labem
Účast členů týmů cheerleaders DDM Sokolov na této 
akci.

7. 12., krytý bazén Sokolov
KK – plavání (kategorie IV)

7. 12., vernisáž – Klášterní kostel sv. Antonína Padu-
ánského od 17:00
Výstava vánočních stromečků
Ve spolupráci s MDK, MŠ, ZŠ, DDM a ZUŠ vznikne 
výstava, která představí tradičně i  netradičně ozdo-
bené stromky a připomene slavení Vánoc v českých 
zemích, kde se stromeček objevil v 19. století. 

10. 12.
Vánoční turnaj ve stolním tenisu
Pro členy zájmových útvarů DDM.

14. 12., 8:00, DDM
„Minuta v životě“
Preventivně bezpečnostní program – dopravní vý-
chova, zdravověda – pro zvané ZŠ.

15. 12., Staré náměstí
Zpívání pod vánočním stromem
Prodejní stánek DDM – dárečky z našich dílen.

Hallowenský prázdninový den 
v DDM

	 Všem školákům byl o prázdninách 27. října určen 
celodenní program v  domě dětí. Čekalo je vyrábění 
halloweenských zápichů a masek, malování na obličej, 
tajemná cesta mezi strašidly, maškarní rej a  kouzel-
ník. Téměř šedesát dětí se dobře bavilo i  mírně bálo 
na strašidelné stezce, kde na ně za zavřenými dveřmi 
kluboven čekal čert, hejkal, duch, čarodějnice a další 
strašidla a zkoušela je z různých úkolů. Děti vše zvlád-
ly a odměnou bylo kouzelnické vystoupení závěrem.

Prázdninová soutěž v DDM – aerobik 
a roztleskávačky

	 26. 10. se uskutečnila v domě dětí soutěž, určená 
členkám zájmových útvarů aerobiku a roztleskávaček 
a  orientálních tanců, finančně podpořená městem 
Sokolov. Jednalo se o  cvičení systémem ONE IN 
GROUP, kdy jeden předcvičuje – ostatní opakují. 
Porota hodnotila provedení, zapamatování si před-
vedeného, spojování prvků a celkový projev.
Soutěže se zúčastnilo 18 soutěžících ve dvou věko-
vých kategoriích.

V. lístečkové setkání paličkářek 
v DDM

	 První listopadový víkend 4. – 6. 11. 2011 ožil 
DDM v Sokolově tradiční akcí paličkářek. Od pátku 
do neděle tu pilně pracovaly, vyměňovaly si zkušenosti 
a své setkání si příjemně užívaly. Lístečkové štafety se 
zúčastnily paličkářky ze Sokolova, Merklína, Vejprt, 
Lomnice, Ostrova, Karlových Varů, Kraslic, Chebu, 
Františkových i Mariánských Lázní, Prahy a Brna.
	 Na programu byla paličkářská anketa a  soutěž, 
ukázky nových technik paličkování a  výtvarné 
dílničky s  různými činnostmi - japonské origami, 
knižní vazba, točení na hrnčířském kruhu, fadengra-
fik-grafická jehla, korálkování, ukázka tifany, ukázka 
ponožkových zvířátek.
	 Výstavu krásných paličkovaných výrobků 
instalovanou v  hale DDM měla možnost shlédnout 

14. prosince, 13:00 – 16:30, dětské oddělení
Odpoledne pro šikulky – zdobení vánočních per-
níčků

Připravujeme na leden:
10. ledna, 17:00, přednáškový sál 
Koncentrační tábor ve Svatavě a  pochod smrti – 
přednáška Luďka Jaši

18. ledna, 13:00 – 16:30, dětské oddělení
Odpoledne pro šikulky

Tamara Rybárová, Ema Reismüllerová, Městská knihovna 
Sokolov

Bernard. S příchodem nového 
ředitele Bernarda Seehoma byl 
důl v  roce 1880 přejmenován 
na jeho počest na důl Bernard 
a  od něj byl převzat i  název 
pro statek. Po roce 1945 
bylo hospodářství převzato 
Falknovskými hnědouhelnými 
a probíhala na něm soustavná 
hospodářská činnost. Po roce 
1989 byl na statku Bernard 
provoz živočišné výroby místní 
uhelné společnosti, který zde 
měl výkrmnu vepřů. Výkrmnu 
přemístil podnik na konci roku 
1993 do Starého Sedla a objekt 
statku zůstal poté prázdný 
a  vytrvale chátral. Obec si jej 
v roce 1994 od dolového pod-
niku pronajala za symbolickou 
cenu a  později ho získala do 
vlastnictví se záměrem jeho 
rekonstrukce.
Rekonstrukce proběhla v letech 
2005 – 2006 a  díky ní mohlo 
na statku Bernard vzniknout 
centrum tradičních řemesel.

	 Statek Bernard leží v  Zá-
padních čechách přibližně 
10 km od Karlových Varů a 3 
km od Sokolova. Poloha obce 
a  Statku Bernard je výhodná 
i z hlediska umístění na krajské 
úrovni, jelikož leží prakticky ve 
středu kraje a  také uvnitř tzv. 
„Lázeňského trojúhelníku“, 
který je tvořen českými nejvý-
znamnějšími lázněmi – Karlový-
mi Vary, Františkovými Lázněmi 
a  Mariánskými Lázněmi. Cca. 
25 km od obce se také nachází 
mezinárodní letiště v Karlových 
Varech. 

Parkování
Na statku Bernard je běžně 
dostupné parkování do 50 m 
od statku. Při kulturních akcích 
je vybírán poplatek 20,- Kč za 
vůz.
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Filmový klub
5. prosince, 19:00
Happy, Happy – Norsko, 2010, 88 min.
Režie: Anne Sewitsky
CENA: MFF Sundance 2011, Park City, Utah: 
Velká cena poroty (zahraniční film). Norské výroční 
ceny Amanda: nejlepší herec (H. Rafaelsen).
	 Režijní debut Anne Sewitské (nar. 1978), uváděný 
u  nás pod mezinárodním názvem Happy Happy, se 
odehrává ve dvou sousedících domcích v  zasněžené 
norské krajině. Hlavní hrdinka Kaja se snaží vytvořit 
šťastnou rodinu a  dělá pro to úplně vše. Je šťastná 
(často se sebezapřením), ale jen do doby, kdy se do 
sousedství přestěhuje manželský pár, který je nejen 
happy a cool, ale je jednoduše dokonalý. Pro Kaju je 
to výzva. Dva manželské páry (každý s jedním malým 
synem) během krátké doby zažijí události, jež změní 
jejich život.  Snaživě optimistická Kaja objeví skryté 
tajemství svého muže, překvapí svým chováním a jed-
náním sama sebe, a zjistí, že stále platí stará moud-
rost – není všechno zlato, co se třpytí. Civilní snímek 
o vztazích staví a na výborných hereckých výkonech, 
dobře načasovaných humorných okamžicích. S nad-
hledem a  otevřeně pojednává o  vážných věcech bez 
moralizování. Vyprávění provází jako chór mužský 
vokální kvartet. Film byl norskou stranou vybrán jako 
kandidát na Oscara (mluveno norsky).

12. prosince, 19:00
Juha – Finsko, 1999, 79 min.
Scénář, režie, střih a produkce: Aki Kaurismäki
	 K natočení posledního němého černobílého filmu 
dvacátého století si finský režisér Aki Kaurismäki 
vybral románovou předlohu spisovatele Juhaniho 
Ahoa (1861 ‑ 1921). Splnil si tak hned několik svých 
dlouholetých přání: natočit němý film, zfilmovat Juhu 
a  realizovat film s  hudbou Anssiho Tikanmäkiho. 
Vyprávět děj beze slov a černobíle nebylo pro Kauris-
mäkiho příliš složité, neboť většina z jeho předchozích 
(i  následných titulů) rezignuje na barvu a  dialogy 
jsou redukovány na minimum. Děj románu posunul 
režisér do 70.  let minulého století, změnil věk hlav-
ních protagonistů, ale základní dějová kostra zůstala 
prakticky nezměněná. Idylické soužití siroty Marji, 

jež se vdala za prostého rolníka Juhu, naruší vetřelec 
z  města a  dramaticky ovlivní jejich životy. Zdánlivě 
banální téma posloužilo režisérovi k vytvoření emotiv-
ně působivého a formálně vytříbeného snímku, který 
dnes patří do zlatého fondu světové kinematografie. 
Kaurismäki mistrovsky oživuje krásu a  úchvatnou 
jednoduchost němého filmu. Ačkoliv nechtěl vytvářet 
imitaci němých filmů, pracuje s  téměř totožnými 
výrazovými, hereckými i formálními prostředky. To se 
projevuje v typické kompozici záběrů (za kamerou stál 
Kaurismäkiho stálý spolupracovník Timo Salminen), 
ve střihové skladbě, v mezititulcích nebo ve „strnulé“ 
herecké akci. Ve snímku sice nezazní jediné slovo, ale 
občas se ozve konkrétní či spíš absurdně vyznívající 
zvuk (prásknutí dveří, vrčení motoru, broušení sekery 
apod.) (němý – české mezititulky).

19. prosince, 19:00
Rodina je základ stáru – Česko, 2011, 106 min.
Námět, scénář, režie: Robert Sedláček
	 Po nepříliš povedených hořkých komediích 
Muži v říji a Největší z Čechů se režisér a scenárista 
Robert Sedláček naštěstí rozpomněl na doby, kdy 
tvořil Pravidla lži a natočil film o naší současnosti bez 
křečovitosti, žlučovitosti a rádoby vtipné povrchnosti. 
Sám přiznává, že se mu původní (opět komediální) 
námět postupně proměnil v  rodinné drama. Stopy 
po původním záměru však ve filmu zůstaly v podobě 
humorných situací a  vtipných dialogů (včetně zda-
řilých hlášek). To vše se ještě prolíná s žánrem road 
movie. Libor Pokorný vyměnil místo učitele za profesi 
dobře placeného bankovního manažera. Žije s man-
želkou Ivou a dětmi Lukášem a Tínou v moderní vilce 
v Pyšelích u Prahy. Najednou se objeví něco nekalého 
z jeho minulosti a policie klepe na dveře. Impulzivně 
se rozhodne odjet s  rodinou „na výlet“ na Moravu, 
ale ruka zákona je dlouhá. Výlet je samozřejmě tra-
diční „záminkou“ k  vyjasnění vztahů mezi manželi 
i k mužovu vnitřnímu vyrovnání se s kritickou životní 
situací. Libor si uvědomuje, jak moc závisí na rodině 
a jakou oporu má v manželce, která možná záměrně 
přehlížela postupnou změnu jeho morálních hodnot. 
Téma proměny slušného člověka ve zločince na 

17. 12., 9:00 – 16:00, DDM
Vánoční dárkování
Děti si vyrobí drobné dárky pro své blízké.
Přihlášky na recepci DDM.
Účastnický poplatek včetně oběda 130,- Kč.

17. 12., 16:00, DDM
Vánoční besídka hudebních zájmových útvarů 
DDM

Vystoupení členů ZÚ – kytara, flétna a keyboard pro 
rodiče a blízké.

21. 12., 8:00, DDM
„Minuta v životě“
Preventivně bezpečnostní program – dopravní vý-
chova, zdravověda – pro zvané SŠ.

Marie Kodýdková, DDM Sokolov

Vánoční trhyStatek Bernard – 
výstava betlémů

3. 12. – 4.12. a 17. 12. – 18.12. 
od 11:00 do 17:00 hod.
Již tradiční Vánoční trhy se 
letos ponesou v  duchu čertů, 
rekordu o největší betlém a sta-
ročeské Vánoční zvyky. Po oba 
víkendy Vás bude provázet 
Viktor Braunreiter.

Program 3. – 4. 12.:
Otevřená čertovská bestiola
Váha pro všechny hříšníky na 
které se zjistí, jak jste letos byli 
poctivý
Pečení po čertech dobré štoly
Pečené kaštany
Ohňivá show
Vánoční melodie z flašinetu
Čerti všude kam se podíváš
Vánoční atmosféru naladí 
kapela Hakka Muggies

Program 17. – 18.12.:
Výstava betlémů
Pokus o  rekord vytvoření nej-
většího betlému z těsta
Divadlo pro děti
Oživíme Vánoční zvyky
Vánoční koledy zazpívají děti 
ze ZUŠ
Pečení vánočních dobrot 
v peci
Zahraje Strašlivá podívaná

Kudy naStatek Bernard:
Autem: Po silnici č. 181 ve-
doucí od Sokolova k Lokti, kde 
se napojuje na mezinárodní 
silnici E49 nebo sjezd přímo ze 
severního obchvatu Sokolova. 
Vlakem, autobusem: dobré 
vlakové i  autobusové spojení 
se svým okolím (viz. www.
idos.cz). Autobusová zastávka 
cca 300 m od statku Bernard, 
vlaková cca 1 km.
Na kole: Ve směru od Lokte lze 
stávající cyklostezka podél řeky 
Ohře.

Připravila: Monika Sůrová, DiS.,
Sokolovské infocentrum
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MĚSTSKÝ DŮM KULTURY SOKOLOV 

2. prosince Ι 17:00 Ι Velký sál MDK Sokolov
Mikulášská zábava
Tradiční taneční zábava pro seniory, kterou pořádá 
Klub důchodců Slaměnka o. s. Hraje: Taneční 
orchestr Sokrat Sokolov se svými sólisty. Vstupné: 
dobrovolné.

3. prosince Ι 18:00 Ι Velký sál MDK Sokolov
II. prodloužená tanečních kurzů pro 
mládež
(Pořádá Taneční škola Petra Macháčka)
Hraje: Taneční skupina Maracas. Vstupné: Velký sál 
100,- Kč, Malý sál + balkon 80,- Kč.

4. prosince Ι 18:00 Ι Klášterní kostel sv. Antonína 
Paduánského
2. adventní koncert
Štěpán Rak – kytara
Světový kytarový virtuos, skladatel, historicky první 
vysokoškolský profesor kytarové hry v  ČR (AMU 
Praha).  Vstupné: 150,- Kč.

6. prosince Ι 19:00 Ι Městské divadlo Sokolov
Koncert Hudby hradní stráže Poli-
cie ČR
(pořádá Policie ČR Sokolov ve spolupráci s  MDK 
Sokolov) Jako host vystoupí Petra Janů a  pěvecký 
sbor Harmonie z Kraslic. Vstupné: 100,- Kč.

7. prosince Ι 17:00 Ι Klášterní kostel sv. Antonína 
Paduánského
Vernisáž vánočních stromečků
Na výstavě se podílejí sokolovské školy a školky, ZUŠ 

a DDM, v rámci vernisáže kulturní program – pěvec-
ký sbor „Kolibříci“ ZUŠ Sokolov, občerstvení.
Výstava potrvá od 8. 12. do 23. 12. 2011, otevírací 
doba 10:00 – 13:00,14:00 – 17:00, pondělí zavřeno.
Vstup: volný.

8. prosince Ι 19:00 Ι Hudební klub „M“ MDK Sokolov
Hudební sklepy – představují:
Lubomír Nohavica
Bývalý člen skupiny Abraxas, který vedl doprovodný 
orchestr Mariky Gombitové, založil rockovou skupi-
nu Mandragora. Vstupné: 80,- Kč.

10. prosince Ι 15:00 Ι Městské divadlo Sokolov
Divadlo D3 Karlovy Vary
Vladimír Peška: Komedie o narození  
Ježíška aneb Betlém
Pohádkový příběh pro adventní čas, v němž uvidíte 
živé herce v  kombinaci s  loutkami, doprovázený 
živou hudbou. Vstupné: 65,- Kč.

11. prosince Ι 19:00 Ι Klášterní kostel sv. Antonína 
Paduánského
3. adventní koncert
Roháči
Adventní koncert známé loketské „trampské“ skupi-
ny, jejíž hudba voní dřívím, vodou, hlínou a večerní 
trávou… Vstupné: 110,- Kč. Upozornění: začátek 
tohoto koncertu je mimořádně v 19:00!!!

12. prosince Ι 9:00 + 17:00 Ι Městské divadlo Sokolov
Vánoce jsou za dveřmi
Vánoční příběh pojednává o  všem, co Vánoce nabí-
zejí. A tak děti uvidí příběhy o Mikulášovi, Ježíškovi 
a  uslyší i  krásné vánoční koledy, které si můžou 
společně zazpívat. Přijďte se podívat, jak se připra-
vují Vánoce v  nebi, ale i  u  Alenky doma. Divadelní 

pozadí všudypřítomné korupce a  okrádání v  naší 
současné společnosti popisuje Sedláček ve svém 
autorském snímku s civilním přístupem a zároveň (až 
na výjimky) s dosti chladným odstupem. Napodruhé 
přesvědčuje o tom, že v dnešní české kinematografii 
představuje přemýšlivého tvůrce, jehož dílo je často 
skličující, ale o to více vypovídající a nepodbízivé.

Vstupné: pro členy FK 40 Kč, pro nečleny 80 Kč.

Vážení příznivci dobrého filmu, filmového klubu, milí 
klubáci,

	 ráda bych vám všem násobně poděkovala: za vaše 
členství v  klubu, je vás podstatně více než v  loni, za 
hojnou návštěvu klubových projekcí, díky čemuž jsme 

museli změnit sál. Díky za to, že jste si v novém snad 
už zvykli a  díky vám a  vaší přízni tak budeme moci 
společně příští rok oslavit 40 let našeho filmového 
klubu. Věkem dospělý klub si žádá změny a  ty, jak 
doufám, nastanou od ledna 2012. Zatím je vše v pří-
pravách a jednáních, které snad kolem Vánoc dojdou 
ke kýženému cíli, aby se dalo i  nadělovat. Přeji vám 
všem klidné svátky a  do roku 2012 hodně zdraví, 
klidu, práce (což je veskrze česky skličující) a  tak 
přidám – přeji všem hodně prosluněné pohody, až 
třeskutě hollywoodské. S  heslem – kolik filmů vidíš, 
tolik životů prožiješ – se na setkání s vámi v roce 2012 
těší.

Mirka Pilařová, Filmový klub Sokolov

MUZEUM SOKOLOV, pří-
spěvková organizace 
Karlovarského kraje

Otevřeno: celoročně ST – NE: 
9:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00

Knihovna muzea (objekt býva-
lé myslivny)
Otevřeno: PO 13:00 – 16:00, 
ÚT – PÁ 9:00 – 12:00

VÝSTAVNÍ SÍŇ V PŘÍ ZEMÍ 
SOKOLOVSKÉHO ZÁMKU

25. listopadu – 15. ledna
Vánoční výstava hraček

VÝSTAVNÍ SÍŇ V  1. PATŘE 
SOKOLOVSKÉHO ZÁMKU

10. listopadu – 1. ledna
Vladimír Lepš: Pocta starým 
stromům

l. prosince, 15:00, zimní zahrada
Zdobení vánočních perníčků – 
zábavný rodinný pořad
Děti i  rodiče si budou moci 
vyzkoušet zdobení perníčků, 
skládání papírových ozdob a ti 
nejmenší mohou vybarvovat 
vánoční přání.

5. prosince, 17:00, nádvoří 
sokolovského zámku
Sokolovský advent – zábavný 
rodinný pořad
Tradiční zahájení sokolovského 
adventu s  pohádkou, Mikulá-
šem, čerty a nadílkou.

MUZEUM HORNÍ SLAVKOV

Pluhova 21, Horní Slavkov
Tel.: 352 688 130

Expozice muzea
Otevřeno: celoročně ST – NE: 
9:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00
VÝSTAVNÍ SÍŇ V  MUZEUM 
HORNÍ SLAVKOV

Vánoční anděl
Soutěž dětských prací. Výstava 
je doplněna betlémy.
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pohádka pro děti. Dopolední představení pouze po 
předchozím objednání. Vstupné: 35,- Kč, 65,- Kč 
(odpolední představení).

13. prosince Ι 19:00 Ι Městské divadlo Sokolov
Fanny agentura Praha
Zora Kostková-Procházková: Zmýle-
ná platí
Komedie o dvou dějstvích a mnoha zmýlených. Hrají 
Milena Steinmasslová, Dana Homolová, Ivan Vysko-
čil, Otto Kallus. Platí divadelní předplatné.
Vstupné: 280,- Kč, 300,- Kč.

13. prosince Ι 15:00 Ι Staré náměstí
Zpívání pod vánočním stromem
Tradiční městská předvánoční akce, na níž se před-
staví Žesťové kvarteto z Karlových Varů s vánočním 
repertoárem, pěvecký sbor ZUŠ Sokolov Zvonek 
a  trubači rovněž ZUŠ Sokolov. Program doplní 
stánky s vánočním sortimentem sokolovských nezis-
kových organizací, dřevěný Betlém v životní velikosti 
a  vánoční dobroty z  rukou městských zastupitelů 
zdarma. Akce je podporována městem Sokolov. Part-
nerem akce je ČEZ. Vstup: volný.

14. prosince Ι 15:00 Ι Hudební klub „M“ MDK 
Sokolov
Zápis do jarních tanečních kurzů
Taneční škola Petra Macháčka.

14. prosince Ι 17:00 Ι Městské divadlo Sokolov 
„Bezpečné město“ – senioři I
(pořádá Městská policie Sokolov ve spolupráci 
s  MDK Sokolov) V  programu, který je určen soko-
lovským seniorům, vystoupí herec Tomáš Töpfer 
a zpěvačka Yveta Simonová. Vstup: volný.

18. prosince Ι 18:00 Ι Klášterní kostel sv. Antonína 
Paduánského
4. adventní koncert
Nezmaři 33
Jihočeská folková skupina s  předvánočním progra-
mem plným známých i méně známých koled.
Vstupné: 150,- Kč.

Připravujeme:
Chudák Harpagon (Divadelní společnost Josefa 
Dvořáka)
HOP TROP
Hudební sklepy – Karolína Kamberská (ex Sestry 
Steinovy)
Vstupenky na 20. reprezentační ples města Soko-
lova tentokrát v prodeji již před Vánoci – potěšte své 
milé zajímavým dárkem. Přesné datum předprodeje 
bude oznámeno na webových stránkách MDK Soko-
lov a města Sokolova.

3D KINO ALFA

3D film – premiéra
1. – 4. prosince Ι 16:00 a 18:00
Kocour v botách 3D – USA, 90 min.
	 Poznali jsme ho jako nájemného vraha, který měl 
za pár peněz sprovodit ze světa všemi milovaného 
zlobřího hrdinu Shreka. Režie: Chris Miller. Přístup-
ný. Animovaná komedie, Dabing. Vstupné: 130,- Kč.

Premiéra
1. – 4. prosince Ι 20:00
Hranaři – ČR, 96 min.
	 Temný thriller se odehrává v  české současnosti, 
kterou pokrývá dokonalá pavučina vzájemně pro-
pojených kšeftů a  kšeftíků. Režie: Tomáš Zelenka. 
Mládeži do 15 let nepřístupný. Thriller. Vstupné: 
110,- Kč.

Filmový klub
5. prosince Ι 19:00
Happy, Happy – Norsko, 2010, 88 min.
Režie: Anne Sewitsky. Vstupné: členové FK 40,- Kč, 
ostatní 80,- Kč.

6. – 7. prosince Ι 17:30
Ocelová pěst – USA, 127 min.
	 V  drsném a  napínavém akčním snímku z  blízké 
budoucnosti Ocelová pěst představuje Hugh Jackman 
Charlieho Kentona, bývalého boxera, jehož milovaný 
sport ovládli dva a  půl metru vysocí oceloví roboti. 
Režie: Shawn Levy. Pro děti do 12 let nevhodný. 
Akční sci-fi, Dabing. Vstupné: 90,- 100,- Kč.

Premiéra
6. – 7. prosince Ι 20:00
Moneyball – USA, 133 min.
	 Film je natočen podle skutečného příběhu Billyho 
Beaneho (Brad Pitt), bývalého nadějného hráče 
baseballu s  vyhlídkami na oslnivou kariéru. Režie: 
Bennett Miller. Pro děti do 12 let nevhodný. Drama, 
české titulky. Vstupné: 90,- 100,- Kč.

3D film – premiéra 
8. – 11. prosince Ι 16:00
Velká vánoční jízda 3D – USA, min.
	 Jak jen to Santa dělá, že dokáže během jedné noci 
nadělit všechny dárky? Režie: Sarah Smith, Barry 
Cook. Přístupný. Animovaný, Dabing. Vstupné: 
165,- Kč.

Premiéra
8. – 11. prosince Ι 18:00
Micimutr – ČR 90 min.
	 Nad královským hradem krouží stín velikého 

HORNICKÉ MUZEUM KRÁS-
NO – ZAVŘENO

ŠTOLA Č. 1 JÁCHYMOV – 
ZAVŘENO

Advent a vánoce 
v sokolovských 
církvích

Sokolovská půlnoční boho-
služba
Štědrý den už po staletí přináší 
lidem neměnné poselství o  ra-
dosti, kterou nelze koupit. Sku-
tečnou radost lze totiž jen daro-
vat. A když se o toto obdarování 
podělíme s  ostatními, naplní 
nás záře stejně tak jako pastýře 
v  Betlémě. Vánoce nás tedy, 
více než ostatní svátky, přivádějí 
ke společné oslavě daru, který 
nám byl dán z čisté lásky, z lásky 
Boží. K oslavě Ježíšova narození 
se sejdeme 24. prosince ve 24 
hodin v kostele svatého Jakuba 
na Starém náměstí v Sokolově. 
Upozorňujeme, že kostel není 
vytápěn. Za sokolovskou ŘK 
farnost Petr Bauchner, farář.

Přehled duchovních 
vánočních setkání

Evangelický kostel na 
Nábřeží Petra Bezruče

Bohoslužby s  kázáním faráře 
Pavla Knorka každou neděli od 
10:30
Neděle 4. 12. od 16:00 Advent-
ní zpívání církví Sokolovska
Neděle 18. 12. od 10:30 Vá-
noční slavnost pro děti
Sobota 24. 12. od 22:00 Evan-
gelická půlnoční bohoslužba
Neděle 25. 12. od 10:30 Vá-
noční bohoslužba
www.ccesokolov.cz
Husův dům na 
rohu ulic Havlíčka 
Borovského a Obce 
Ležáky
Bohoslužby s  kázáním faráře 
Lukáše Bujny každou neděli od 
10:00
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draka, princezna Karolína si s  pláčem zkouší černé 
smuteční šaty a  na nádvoří hoduje pár pozvaných 
princů. Režie: Vít Karas. Přístupný. Pohádka.
Vstupné: 90,- 100,- Kč.

Premiéra
8. – 11. prosince Ι 20:00
Věc: počátek – USA, 103 min.
	 Osazenstvo, tvořené mezinárodním vědeckým 
týmem, objeví v ledových hlubinách neobyčejné stvo-
ření. Režie: Matthijs van Heijningen. Mládeži do 15 let 
nepřístupný. Horor, české titulky. Vstupné: 110,- Kč.

Filmový klub
12. prosince Ι 19:00
Juha – Finsko, 1999, 78 min.
Režie: Aki Kaurismäki. Vstupné: členové FK 40,- Kč, 
ostatní 80,- Kč.

Představení nejen pro seniory
13. prosince Ι 10:00
Muži v naději – ČR, 115 min.
	 Scenárista, režisér a producent Jiří Vejdělek při-
chází po úspěšné komedii Ženy v pokušení s novým 
snímkem věnovaným tentokráte mužům. Režie: Jiří 
Vejdělek. Přístupný. Komedie. Vstupné: 30,- Kč.

Premiéra
13. – 14. prosince Ι 17:30
Šťastný nový rok – USA, 93 min.
	 Film oslavuje lásku, naději, odpuštění, druhé 
šance a nové začátky v příbězích párů i singlů. Režie: 
Garry Marshall. Pro děti do 12 let nevhodný. Kome-
die, české titulky. Vstupné: 90,- 100,- Kč.

13. – 14. prosince Ι 20:00
Dům – ČR, 97 min.
	 Dům je intimním dramatem otce a  dcery, 
příběhem o lásce, střetu snů různých generací a ne-
utuchající touze po svobodě. Režie: Zuzana Liová. 
Mládeži do 15 let nepřístupný. Drama. Vstupné: 
90,- 100,- Kč.

15. – 18. prosince Ι 17:00
Twilight Saga: rozbřesk část 1 – USA, 
111 min.
	 Bella se rozhodla vdát za Edwarda, ale stále má 
velmi ráda i Jacoba, který odešel. Režie: Bill Condon. 
Pro děti do 12 let nevhodný. Fantasy, české titulky. 
Vstupné: 90,- 100,- Kč.

Premiéra
15. – 18. prosinec Ι 20:00
Mission Impossible: Ghost protocol 
– USA, 105 min.

	 Vybírají si mise, jejichž splnění je prakticky 
nemožné. Režie: Brad Bird. Mládeži do 15 let nepří-
stupný. Akční, české titulky. Vstupné: 90,- 100,- Kč.

Filmový klub
19. prosince Ι 19:00
Rodina je základ státu – Česko, 2011, 106 
min.
Režie: Robert Sedláček. Vstupné: členové FK 40,- Kč, 
ostatní 80,- Kč.

20. – 21. prosince Ι 17:30
Rumový deník – USA, 110 min.
	 Rok 1960. Paul Kemp (Johnny Depp) je novinář 
na volné noze píšící pro krachující plátek kdesi 
v Karibiku. Režie: Bruce Robinson. Přístupný. Dob-
rodružný, české titulky. Vstupné: 90,- 100,- Kč.

20. – 21. prosince Ι 20:00
Perfect days: i ženy mají své dny – ČR, 
108 min.
	 „Nechápu, jak mi za rok může být pětačtyřicet, 
když pořád ještě nevím, čím chci být, až vyrostu.“ 
Režie: Alice Nellis. Pro děti do 12 let nevhodný. 
Komedie. Vstupné: 90,- 100,- Kč.

Premiéra
22. – 23. prosince Ι 16:00, 25. – 26. prosince Ι 16:00
Alvin a Chipmunkové 3 – USA, 98 min.
	 Dovolená tří malých zpěváčků s jejich milovanými 
Čiperkami se změní z luxusní plavby na dobrodruž-
ství na opuštěném ostrově. Režie: Mike Mitchell. 
Přístupný. Animovaný, dobrodružný, Dabing.
Vstupné: 90,- 100,- Kč.

3D film
22. – 23. prosince Ι 18:00, 25. – 26. prosince Ι 18:00
Válka bohů 3D – USA, 118 min.
	 Dlouhé věky od dob, kdy Bohové vyhráli svůj 
mýtický zápas proti Titánům, se zjevuje nové zlo 
zmítající světem. Režie: Tarsem Singh. Pro děti do 
12 let nevhodný. Fantasy, české titulky. 
Vstupné: 130,- Kč.

Premiéra
22. – 23. prosince Ι 20:30, 25. – 26. prosince Ι 20:30
Přizdis*ači – USA, 97 min.
	 Tvůrčí tým televizního fenoménu, úspěšného 
seriálu The Inbetweeners, se vrací s  celovečerním 
snímkem. Režie: Ben Palmer. Pro děti do 12 let ne-
vhodný. Komedie, Dabing. Vstupné: 90,- 100,- Kč.

Představení nejen pro seniory
27. prosince Ι 10:00
V peřině – ČR, 103 min.

Neděle 11. 12. od 18:00 
Hudební večer: Koledy známé 
i neznámé
účinkuje karlovarské Divadlo 
dětí pod vedením Libora 
Baláka
Sobota 24. 12 od 14:00 Boho-
služba na Štědrý den: „Stalo se 
v oněch dnech...“
Neděle 25. 12. od 10:00 
Vánoční bohoslužba: „Slovo se 
stalo tělem a  přebývalo mezi 
námi.“

Kostel svatého Jakuba 
na Starém náměstí
Mše svatá s kázáním faráře Pe-
tra Bauchnera každou neděli, 
pondělí a středu v 8:30, pátek 
v 17:00
4. 12. – 2. neděle adventní – 
„Vyrovnejte stezky Páně!“
11. 12. – 3. neděle adventní – 
„Mezi vámi stojí ten, koho vy 
neznáte.“
18. 12. – 4. neděle adventní – 
„Počneš a porodíš syna.“
25. 12. – Boží Hod Vánoční 
– „Slovo se stalo tělem a přebý-
valo mezi námi.“
Sobota 24. 12. od 24:00 – Půl-
noční bohoslužba
V  pátek 30. 12. od 17:00 – 
Svátek svaté rodiny – Mše 
s obnovou manželských slibů
Sobota 31. 12. od 16:00 – Mše 
s  poděkováním za uplynulý 
rok

Fara v ulici Josefa 
Kajetána Tyla
Náboženství pro děti každé 
pondělí v 15:30, 16:30 a 17:30
Společné modlitby každý čtvr-
tek v 18:00
//farnost-sokolov.webnode.cz

Modlitebna sboru 
adventistů v Kraslické 
ulici 14
Sobota 10. 12. od 13:00 pro-
mítání filmu Vzepřít se obrům
Úterý 13. 12. od 17:00 před-
náška Tomáše Kábrta v  cyklu 
Večery s Knihou knih:
Tajemství ozdobeného stromu 
– starověká symbolika stromu 
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	 Magický svět dobrých i zlých snů, který se ukrývá 
přímo v našich peřinách, ožije v muzikálové pohádce 
F. A. Brabce ve formátu 3D. Režie: F. A. Brabec. 
Přístupný. Hudební komedie. Vstupné: 30,- Kč.

27. – 30. prosince Ι 17:30
Žraloci na s(o)uši – Malajsie, 93 min.
	 Animovaný film, který vypráví o  dvou žraločích 
bratrech, o malém Pupovi a velkém Juliovi. Dabing. 
Vstupné: 90,- 100,- Kč.

27. – 28. prosince Ι 20:00
Paranormal aktivity 3 – USA, 97 min.
	 Již třetí pokračování slavného hororu. Režie: 
Tod Williams. Mládeži do 15 let nepřístupný. Horor, 
české titulky. Vstupné: 90,- 100,- Kč.

3D film – premiéra
29. – 30. prosince Ι 20:00
Černá hodina – USA, 102 min.
	 Příběh amerických turistů, kteří vyrazí do východ-
ní Evropy, aby poznali krásy Ruska. Během výletu je 
ovšem postihne něco, co nečekali ani v  nejhorších 
snech. Budou svědky mimozemského útoku a invaze 
do Moskvy a následně budou muset rozehrát zběsilý 
boj o vlastní přežití. Režie: Chris Gorak. Mládeži do 
15 let nepřístupný. Horor, sci-fi, Dabing.
Vstupné: 130,- Kč. 

Projekce Filmového klubu se konají v  kině Alfa – 
Velký sál.
Vstupné na projekce Filmového klubu je pro členy 
40,- Kč, pro ostatní 80,- Kč.
Přihlášky do FK je možno vyzvednout a podat v po-
kladně kina Alfa.
Členský příspěvek na 1 kalendářní rok činí 100,- Kč.

Kinokavárna Alfa

1. prosince Ι 17:30
Setkání SPKS
Společnost pěstitelů kaktusů a  sukulentů Sokolov. 
Mikulášská tombola, přednáška. Vstup volný.

Ekokino
15. prosince Ι 19:00 
Ztracená vesnice – 51 min., 2009
	 Dokument Gunnara Reimanna představuje 
konflikty, ke kterým dochází příliš rychlou urbanizací 
světové populace.  Vstupné: dobrovolné. http://soko-
lov.casd.cz/ekokino

Alfafest 48
17. prosince Ι 20:00
Znouzecnost – rock/folk/punk Plzeň, 25. výročí 
vzniku kapely.

The Roadkill – rock/r´n ´r Karlovy Vary
The Smokers – punk/r´n ´r Sokolov 
Vstupné: 90,- Kč.

Koncert
25. prosince Ι 20:00
ETERNAL FIRE a hosté – punk/hc/rock Sokolov
Faces are Fiction – rock/alternative Most
No Brakes – pop/punk Most
Vstupné: 80,-Kč.

KLÁŠTERNÍ KOSTEL SV. ANTONÍNA 
PADUÁNSKÉHO – KONCERTNÍ 
A VÝSTAVNÍ SÍŇ

2. prosince Ι 17:00
16. adventní večer
Den přeslavný jest nám přišel
Účinkují umělci z  Karlových Varů: „Velmi malý 
komorní orchestr Varvary Divišové“ s  hudbou 
a zpěvem vánočních písní z různých dob a z různých 
kultur, obohacený pohádkou v  podání herečky Kar-
lovarského divadla paní Lucie Domesové. Program 
doplní tradiční dražba předmětů z  občanského 
sdružení, tombola, rautový stůl s tradičním ovocným 
salátem, prodej drobných předmětů k  vánoční vý-
zdobě.  Všichni jsou srdečně zváni. Vstupné: 50,- Kč, 
lístek do tomboly: 20,- Kč. Pořádá Občanské sdruže-
ní Chráněné bydlení v Sokolově. Akce je podpořena 
finančním příspěvkem města Sokolov.

9. prosince Ι 16:30
Adventní večer nevidomých a slabo-
zrakých 
Pořádají TyfloCentrum Karlovy Vary o.p.s. a Sjedno-
cená organizace nevidomých a  slabozrakých ČR za 
finanční podpory Města Sokolov.
Večerem Vás bude provázet: Martina Brožová – Ty-
floCentrum Karlovy Vary o. p. s.
Těšit se můžete na: RNDr. Petr Rojík – varhany, Ni-
kolka a Lenka Bukociovy, orchestr ZUŠ Loket, Hana 
Šimková – kytara, zpěv, pěvecký sbor Orbis pictus, 
Ostrov.
Mediální partneři: Studio 060 Štefana Škulavíka, 
KV Oznamovatel. Dopravní dispozice společného 
autobusu, který účastníky odveze i po skončení akce: 
15:30 Ostrov náměstí, 15:45 Karlovy Vary – tržnice, 
16:00 Loket autobusové nádraží.

22. prosince Ι 19:00
Česká mše vánoční Jakuba Jana Ryby
Vystoupí pěvecký sbor JenTak ze Sokolova.
Vstupné: 100,-Kč, předprodej v  Sokolovském info-
centru.

v  archeologii, Bibli a  duši 
člověka
Sobota 17. 12. od 18:00 Vá-
noční koncert
- tradiční i  moderní vánoční 
duchovní písně přednesou 
hudebníci a  zpěváci ze sborů 
adventistů v  Karlových Varech 
a Sokolově
Sobota 24. 12. od 13:00 vá-
noční promítání filmu Ježíš 
Bohoslužba s  kázáním vždy 
v sobotu od 11 hodin
3. 12. – Josef Slowík, PhD.: Mít, 
nebo být? 
10. 12. – Enoch Martínek, BTh.: 
„Co hledáte?“
17. 12. – Luboš Čapek, BTh.: 
Večeře Páně 
24. 12. – Luboš Čapek, BTh.: 
Kristus život náš
31. 12. – Ing. Jiří Novák: Na 
přelomu roku
Sobotní škola vždy od 9:30 – 
veřejné rozhovory nad Biblí: 
Pavlův List Galatským
Pro malé i  starší děti v sobotu 
od 9:30 připraveny dětské 
duchovní programy
//sokolov.casd.cz

Modlitebna sboru 
baptistů v Brněnské 
ulici
Bohoslužby s  kazatelem Mi-
chalem Jílkem každou neděli 
od 10:00
Čtvrtek 22. 12. od 18:30 Vá-
noční biblická hodina
Neděle 25. 12. od 10:00 Vá-
noční bohoslužba 

Společně prožité Vánoce září 
darem Boží lásky k  lidem, píše 
farář Petr Bauchner ve svém 
pozvání na štědrovečerní 
půlnoční bohoslužbu v kostele 
svatého Jakuba.
Proč vlastně na Vánoce zdobí-
me stromy? Tajemství starově-
kého původu a  významu této 
symboliky odhalí přednáška 
v úterý 13. 12. od 17:00 v mod-
litebně sboru adventistů na 
Šenvertu.



Soutěžní kupon - křížovka - 
Sokolovský Patriot - prosinec 2011

Tajenka: ...........................................

.........................................................

.........................................................

.........................................................

Jméno a adresa: ..............................

.........................................................

.........................................................
Kupon zašlete na adresu:
Městský dům kultury Sokolov, So-
kolovský Patriot, 5. května 655, 
356 01 Sokolov, nebo odevzdejte 
osobně v Sokolovském infocentru. 
Uzávěrka pro doručení je
31. prosince 2011.

V  tajence dnešní křížovky nalez-
nete citát JANA WERICHA, (1905-
1980)  českého herce, dramatika, 
spisovatele a scénáristy.

„O chytré ženské je nouze. Koneč-
ně o ... zrovna tak.“  (dokončení 
v tajence).

	 Vyluštěnou tajenku křížovky 
z tohoto čísla Sokolovského Patrio-
tu zasílejte nebo odevzdejte osobně 
v  Sokolovském infocentru pouze 
na  kuponu, přičemž každý luštitel 
může zaslat pouze jeden kupon. 
Jméno výherce bude otištěno v úno-
rovém čísle Sokolovského Patriotu.

Tajenka z  čísla 10/2011: „Žebrák: 
člověk, který spoléhal na pomoc 
přátel.“

Ze správných odpovědí křížovky 
10/2011 byla vylosována M. Mod-
ráková ze Sokolova a vyhrává dvě 
volné vstupenky na představení 
Zmýlená platí 13. 12. 2011 od 
19:00 do Městského divadla v So-
kolově. Vstupenky si výherce může 
vyzvednout od 1. 12. 2011 v Soko-
lovském infocentru.

-MDK-

Křížovka
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